

**ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ
ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

**15^{ης} ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΤΕΤΑΡΤΗ 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

15^{ης} ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 2^{ας} ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2019

ΗΜΕΡΑ: ΤΕΤΑΡΤΗ - ΩΡΑ: 19:15

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ ΛΥΣΑΝΔΡΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Δ.Σ.: Κωνσταντίνος Πλέσσας

Δημοτικός υπάλληλος κλάδου ΤΕ Διοικητικού

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Τάφας Ηλίας, Γραμμένος Σπύρος, Κανταρέλης Δημήτριος, Παπακώστα Ανθή, Κοσκολέτος Σωτήριος, Μπερδέσης Σπυρίδων, Μπίγαλης Κωνσταντίνος, Καραβίας Γεώργιος, Κουτσάκης Μιχαήλ, Κοπελούσος Χρήστος, Βασιλόπουλος Αριστείδης, Παπαλουκά Ευτυχία, Ανεμογιάννης Γεώργιος, Ντάτσης Κωνσταντίνος, Καλαμπόκης Ιωάννης, Εμμανουήλ Δανάη, Γρετζελιάς Παντελής, Αναγνώστου Γεώργιος, Λαζαρίδης Πέτρος, Λέκκας Αθανάσιος, Τομπούλογλου – Λεωνιδόπουλος Χαράλαμπος, Τομπούλογλου Κωνσταντίνος, Αθανασόπουλος Παναγιώτης, Αλεφραγκή Σοφία, Κωνσταντινίδης Αναστάσιος, Γούλας Αλέξανδρος, Ουσταμπασίδης Ιωάννης, Γρετζελιάς Χρήστος.

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Ανανιάδης Νικόλαος, Σερετάκης Νικόλαος, Γκούμα Δανάη – Εύα, Ζαχαριάδης Ιωάννης.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Ορισμός μελών νέου Δ.Σ. της 1ης Σχολικής Επιτροπής Α/θμιας Εκπαίδευσης και εκλογή νέου Προέδρου και Αντιπροέδρου, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 240 και 243 του Δ.& Κ. Κώδικα, όπως τροποποιήθηκαν από αυτές του άρθρου 6 του Ν. 4623/19 και την αριθ. 63967/2019 απόφαση Υφυπουργού Εσωτερικών.
2. Ορισμός μελών νέου Δ.Σ. της 2ης Σχολικής Επιτροπής Β/θμιας Εκπαίδευσης και εκλογή νέου Προέδρου και Αντιπροέδρου, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 240 και 243 του Δ.& Κ. Κώδικα, όπως τροποποιήθηκαν από αυτές του άρθρου 6 του Ν. 4623/19 και την αριθ. 63967/2019 απόφαση Υφυπουργού Εσωτερικών.
3. Ορισμός μελών Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας.
4. Αποδοχή της Απόφασης ένταξης της Πράξης «Δομή Σίτισης και Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Ν. Φιλαδελφείας – Ν. Χαλκηδόνας» και των ειδικών όρων, με κωδικό ΟΠΣ 5003609 καθώς και εξουσιοδότηση προς τον Δήμαρχο για κάθε σχετική ενέργεια και υπογραφή.
5. Συγκρότηση της Επιτροπής Απόρων για τον Δήμο Ν.Φιλαδελφείας - Ν.Χαλκηδόνας – Ορισμός Τακτικών –Αναπληρωματικών Μελών – Διάρκεια Θητεία της.
6. α) Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Ν.Φιλαδέλφειας - Ν.Χαλκηδόνας στην Κοινωνική Σύμπραξη Κεντρικού Τομέα Περιφέρειας Αττικής που αφορά το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (TEBA/FEAD). β) Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου κ. Ιωάννη Βούρου, ως νόμιμου εκπρόσωπου του Δήμου να υπογράψει το καταστατικό για την σύσταση Αναπτυξιακής Σύμπραξης, και κάθε άλλο έγγραφο που απαιτείται. γ) Τον ορισμό του Αντιδημάρχου

Κοινωνικής Πολιτικής, Προαγωγής της Δημόσιας Υγείας ως πρόσωπο επικοινωνίας στα πλαίσια της Κοινωνικής Σύμπραξης στο Δήμο. δ) Τον ορισμό υπαλλήλων του Δήμου ως εκπρόσωποι του Δήμου στο Διοικητικό Μέρος ε) Τον ορισμό υπευθύνων – διανομής αποθήκης, καθώς και τα σημεία Διανομής.

7. Έγκριση εκκίνησης διαδικασίας για την ανάθεση δημόσιας σύμβασης εκπόνησης μελέτης σύμφωνα με το Ν.4555/2018, ΦΕΚ 133/Α/ 19-07-2018 «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Εμβάθυνση της Δημοκρατίας – Ενίσχυση της Συμμετοχής – Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «Κλεισθένης» Ι] – Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των ΦΟΔΣΑ – Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση – Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις»
8. Έγκριση 2ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΩΓΩΝ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ» (Α.Μ.: 158/2016).
9. Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής εργασιών - υπηρεσιών του Δήμου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καλησπέρα κύριοι συνάδελφοι. Παρακαλώ καθίστε να ξεκινήσουμε τη διαδικασία μας. Παρακαλώ τον Γραμματέα να πάρει παρουσίες.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Καλησπέρα και από εμένα. Ο κ. Γεωργαμλής Λύσανδρος παρών, ο κ. Τάφας Ηλίας παρών, ο κ. Γραμμένος Σπύρος παρών, ο κ. Κανταρέλης Δημήτριος παρών, η κα Παπακώστα Ανθή παρούσα, ο κ. Κοσκολέτος Σωτήριος παρών, ο κ. Μπερδέσης Σπυρίδων παρών, ο κ. Μπίγαλης Κωνσταντίνος παρών, ο κ. Καραβίας Γεώργιος παρών, ο κ. Κουτσάκης Μιχαήλ παρών, ο κ. Κοπελούσος Χρήστος παρών, ο κ. Βασιλόπουλος Αριστείδης παρών, η κα Παπαλουκά Ευτυχία παρούσα, ο κ. Ανανιάδης Νικόλαος απών, ο κ. Ανεμογιάννης Γεώργιος παρών, ο κ. Ντάτσης Κωνσταντίνος παρών, ο κ. Καλαμπόκης Ιωάννης παρών, η κα Εμμανουήλ

Δανάη παρούσα, ο κ. Γρετζελιάς Παντελής παρών, ο κ. Γρετζελιάς Χρήστος απών, ο κ. Αναγνώστου Γεώργιος παρών, ο κ. Λαζαρίδης Πέτρος παρών, ο κ. Λέκκας Αθανάσιος παρών, ο κ. Τομπούλογλου – Λεωνιδόπουλος Χαράλαμπος παρών, ο κ. Τομπούλογλου Κωνσταντίνος παρών, ο κ. Αθανασόπουλος Παναγιώτης παρών, η κα Αλεφραγκή Σοφία παρούσα, ο κ. Σερετάκης Νικόλαος απών, η κα Γκούμα Δανάη – Εύα απούσα, ο κ. Ζαχαριάδης Ιωάννης απών, ο κ. Κωνσταντινίδης Αναστάσιος παρών, ο κ. Γούλας Αλέξανδρος παρών, ο κ. Ουσταμπασιδής Ιωάννης παρών. 28 παρόντες κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχουμε απαρτία και ξεκινάμε τη συνεδρίασή μας. Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καλησπέρα και από εμένα. Προ ημερήσιας θα ήθελα να σας διαβάσω ένα ψήφισμα που ελπίζω να γίνει ομόφωνα αποδεκτό.

«Θεωρούμε αυτονόητη πράξη του Δημοτικού μας Συμβουλίου την καταδίκη οποιουδήποτε περιστατικού βίας, όπως αυτό που έλαβε χώρα την περασμένη Κυριακή στην πόλη μας. Εικόνες ασχήμιας, είτε αυτές αφορούν την πολιτική, είτε την αθλητική, είτε γενικότερα την κοινωνική μας ζωή, δεν έχουν θέση στο Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας.

Οφείλουμε σε συνεργασία με όλους τους συναρμόδιους φορείς να προλαμβάνουμε και να αποτρέπουμε τέτοιου είδους δυσάρεστες καταστάσεις και παραβατικές συμπεριφορές. Η ομαλότητα της καθημερινής ζωής στην πόλη, η διαφύλαξη της δημόσιας και ιδιωτικής περιουσίας και η ασφάλεια των συμπολιτών μας αποτελούν πρώτιστο καθήκον μας και βασική μας προτεραιότητα».

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα ήθελα να πω σε αυτό το σημείο ότι μας έχει στείλει μια επιστολή η κα Παπαλουκά (όπως και ο κ. Γούλας)την οποία σας έχουμε στείλει, έχει έρθει σε όλους σας πιστεύω οπότε γι' αυτό δεν την διαβάζουμε και έδωσα τον λόγο στον κ. Δήμαρχο γιατί ήταν κάτι που δεν είχατε ενημερωθεί. Ο κ. Βασιλόπουλος έχει τον λόγο.

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Καλησπέρα σε όλους. Εγώ ήθελα να πω ότι η κα Παπαλουκά έστειλε ένα ψήφισμα εκ μέρους της Παράταξής μας δεν είναι προσωπικό, το οποίο όμως εμείς το αποσύρουμε με βάση και το σκεπτικό το

οποίο σας στείλαμε αργότερα. Εγώ δεν πρόκειται να κάνω κάποια τοποθέτηση για κανένα θέμα, πέρα από αυτά τα τρία που εμείς θεωρούμε επείγοντα, σοβαρά για τη λειτουργία του Δήμου.

Ως εκ τούτου δεν πρόκειται στη διαδικασία ψηφίσματος σήμερα εμείς. Εμείς δηλαδή το ψήφισμά μας θα το φέρουμε στην επόμενη συνεδρίαση.

Όμως επιτρέψτε μου να πω μιας και μπήκε ψήφισμα, εγώ συμφωνώ απόλυτα σε ό,τι ειπώθηκε από τον κ. Δήμαρχο πλην όμως απουσιάζει το γεγονός. Ποιο ήταν το γεγονός; Το γεγονός δεν αναφέρεται. Ποιο ήταν το γεγονός που συνέβη στην πόλη μας; Πρέπει να κατονομαστεί. Γιατί από τις σημειώσεις που κράτησα από ό,τι άκουσα δεν αναφέρεται πουθενά ποιο είναι το γεγονός. Το γεγονός ήταν ότι χούλιγκαν επιτέθηκαν βάρβαρα και χτύπησαν με δυο μαχαιριές αστυνομικό, έσπασαν και λεηλάτησαν μαγαζιά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πρώτα απ' όλα θέλω να αναφέρετε τους λόγους που ανέφερε ο κ. Βασιλόπουλος και μετά να απαντήσετε σε ό,τι θέλετε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Βασιλόπουλος μου ζήτησε εξ αιτίας της συμμετοχής της ΠΟΕΟΤΑ στη σημερινή απεργία να μείνουμε σήμερα στα επείγοντα θέματα που είναι η επιλογή των προσώπων που θα απαρτίσουν τις Σχολικές Επιτροπές και τη ΔΕΠ και να αφήσουμε τα άλλα θέματα για την επόμενη συνεδρίαση.

Εμένα προσωπικά με βρίσκει σύμφωνο αυτό δεν έχω καμία αντίρρηση, βεβαίως δεν μπορώ να καταλάβω για το ψήφισμα, γιατί δεν έχει να κάνει με ιδιαίτερη συζήτηση. Αν θέλετε διαβάζουμε και τα άλλα ψηφίσματα και της κας Παπαλουκά και για τα πρακτικά, αλλά θεωρώ πως το ψήφισμα είτε του κ. Γούλα, είτε της κας Παπαλουκά, είτε το δικό μου, δεν είναι κάτι το οποίο εμπίπτει σε καμία χρονοβόρα διαδικασία.

Ως προς το άλλο σκέλος του δικού σας αιτήματος εγώ είμαι απόλυτα σύμφωνος να μείνουμε στις επιλογές των προσώπων που θα απαρτίσουν τις Σχολικές Επιτροπές, τη ΔΕΠ και να αφήσουμε τα άλλα ζητήματα. Εκτός αν υπάρχει κάποιο κατεπείγον με ένα dead line το οποίο δεν μπορούμε να αποφύγουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σε αυτό το σημείο θα ήθελα αν κάποιος άλλος επικεφαλής θα ήθελε να πει κάτι για την πρόταση του κ. Βασιλόπουλου και να σχολιάσει αν θέλει αυτό που έγινε πριν δυο μέρες. Ο κ. Γρετζελιάς έχει τον λόγο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δεν είναι ο ρόλος μου να σχολιάζω τον κ. Βασιλόπουλο. Ο κ. Βασιλόπουλος έχει κριθεί, θα σχολιαστεί από άλλους. Εγώ θα σχολιάσω το ψήφισμα που κατέβασε ο Δήμαρχος. Ως Παράταξη μας εκφράζει και στέλνει το μήνυμα προς πάσα κατεύθυνση ότι τέτοια ζητήματα οπαδικής βίας, θρησκευτικής βίας, αθλητικής βίας, κοινωνικής βίας δεν είναι αποδεκτά από το Δήμο μας για την πόλη μας και το ψηφίζουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Καλησπέρα στο σώμα και στον κ. Δήμαρχο και στους παριστάμενους. Κύριε Δήμαρχε, εδώ δεν είχαμε θέμα ούτε θρησκευτικής, ούτε πολιτικής, ούτε κοινωνικής βίας. Είχαμε ένα θέμα συγκεκριμένο το οποίο και στο παρελθόν έχει ταλανίσει την πόλη μας. Πρόκειται για την οπαδική βία.

Όπως σωστά ειπώθηκε προηγουμένως το ψήφισμα δεν μπορεί να είναι γενικόλογο πρέπει να είναι συγκεκριμένο. Μαχαιρώθηκαν τρεις άνθρωποι. Ο ένας εξ αυτών και ήρωας. Κουβαλούσε τους ανθρώπους που κάηκαν στο Μάτι στον ώμο του. Είναι δυνατό εμείς να μιλάμε τόσο γενικόλογα; Πρέπει να αναφερθούμε συγκεκριμένα.

Προχθές έκανε η Αστυνομία επέμβαση, το ξέρετε πάρα πολύ καλά γιατί δημοσιοποιήθηκε, σε συγκεκριμένο χώρο οπαδών αθλητικής ομάδας που είναι ακριβώς οι συγκεκριμένοι. Ντρέπεστε να το πείτε αυτό το γεγονός; Έχετε πρόβλημα να το αναφέρετε; Για ένα γεγονός συγκεκριμένο μας συστήνετε να ψηφίσουμε το ψήφισμα αυτό. Άρα πρέπει να συγκεκριμενοποιηθεί.

Αν αύριο έχουμε κάτι άλλο, το οποίο έχει θέμα με άλλες παραμέτρους, το καταλαβαίνω. Εδώ έχουμε ένα συγκεκριμένο γεγονός. Τρεις άνθρωποι μαχαιρώθηκαν, τρεις αστυνομικοί μαχαιρώθηκαν.

Από την άλλη μεριά η Αστυνομία είναι στα κάγκελα και δεν το λέω εγώ, το λέει η Ένωση των αστυνομικών υπαλλήλων, που έκανε και σχετική ανακοίνωση και δημοσιεύτηκε στον Τύπο. Δεν είναι δυνατό αυτό να το

αφήσουμε έτσι και να περνάμε έτσι αβρόχοις ποσίν γενικόλογα ένα ψήφισμα, το οποίο αναφέρεται γενικά στη βία. Εδώ έχουμε συγκεκριμένη βία.

Και αν αύριο έχουμε τη λειτουργία του γηπέδου, μπορεί να έχουμε κι άλλα τέτοια. Άρα το Δημοτικό Συμβούλιο πρέπει να στοχοποιήσει συγκεκριμένα το γεγονός το οποίο συνέβη και να πούμε ότι εμείς ως Δημοτικό Συμβούλιο πολύ σωστά αναφέρετε, είμαστε εναντίον αυτής της μορφής της βίας.

Αν αύριο έχουμε κάποιο άλλο θέμα θα το επισημάνουμε τότε πιο συγκεκριμένα. Νομίζω ότι στο πνεύμα αυτό κινήθηκε και το ψήφισμα της κας Παπαλουκά της «Δύναμης πολιτών» εν προκειμένω και του κ. Γούλα που δεν ήταν ψήφισμα, ήταν επιστολή προς εσάς. Επομένως νομίζω ότι πρέπει να συγκεκριμενοποιηθεί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ο κ. Κωνσταντινίδης έχει τον λόγο.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Μισή κουβέντα γιατί ίσως πρέπει να πάρει τον λόγο και ο κ. Γούλας που είχε κάνει κι εκείνος την πρόταση για να ψηφιστεί.

Διαβάζοντας το ψήφισμα της «Δύναμης πολιτών» είδα να λέει περίπου τα ίδια πράγματα με άλλα λόγια με το ψήφισμα που λέει ο Δήμαρχος μας καλύπτει το ψήφισμα που κατέθεσε ο κ. Δήμαρχος, ένα ψήφισμα δεν μπορεί να είναι ψήφισμα πέντε σελίδων και να αντέχει στη βάση της συζήτησης δυο λεπτών, οπότε τουλάχιστον εμένα με καλύπτει και νομίζω είναι στην ίδια στην κατεύθυνση με το ψήφισμα της «Δύναμης πολιτών» και εκείνο δεν αναφέρεται συγκεκριμένα σε ομάδες, σε οπαδούς και τα λοιπά, αναφέρεται στα πραγματικά γεγονότα ακροθιγώς, νομίζω έτσι πρέπει να γίνεται στο ψήφισμα, οπότε εμένα με καλύπτει. Δεν ξέρω ο κ. Γούλας αν θέλει κάτι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Γούλας έχει τον λόγο.

A. ΓΟΥΛΑΣ: Ευχαριστώ. Αν και θα έπρεπε να διαβαστούν τα τρία ψηφίσματα και όχι απλά να δούμε ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ακριβώς γι' αυτό είπα αν θέλετε.

A. ΓΟΥΛΑΣ: Εγώ το δικό σας κ. Δήμαρχε θα ήθελα να το ξανακούσω.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: βεβαίως μπορώ να σας διαβάσω και τα τρία, επειδή μου είπε ο Πρόεδρος ότι τα έχετε μπροστά σας, γι' αυτό θεώρησα ότι καλό είναι... Δεν έχω κανένα πρόβλημα.

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Τέλος πάντων εγώ θα ήθελα να πω ότι η τοποθέτηση του κ. Τομπούλογλου ουσιαστικά μιλάει για αφαίρεση παραγράφου από αυτό που ακούστηκε από τον κ. Δήμαρχο. Είπατε να αφαιρέσουμε τα θέματα που έχουν σχέση με κοινωνικά, εκκλησιαστικά, θρησκευτικά ..

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Επειδή απευθύνεστε σε εμένα, εγώ δεν είπα τέτοιο πράγμα. Είπα, ότι όπως είναι το ψήφισμα θα πρέπει να προστεθεί παράγραφος που να συγκεκριμενοποιεί για ποιο λόγο ψηφίζουμε αυτό το συγκεκριμένο ψήφισμα. Δεν γίνεται επειδή έτσι μας ήρθε. Υπάρχει λόγος συγκεκριμένος.

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Όπως και να έχει, στα συλλογικά προβλήματα δεν χωρούν ατομικές λύσεις και νομίζω ότι οι τρεις απόψεις που ακούστηκαν, στην ίδια κατεύθυνση είναι. Αυτό που να κάνουμε σαν Δήμος να αποδοκιμάσουμε αυτό το γεγονός γιατί την ώρα που όλη η Ελλάδα ασχολείται δια της τηλεόρασης και του ραδιοφώνου και του Τύπου με αυτό το θέμα, εμείς δεν μπορούμε να σωπάσουμε. Η ουσία είναι να υπάρχει ένα ομόφωνο ψήφισμα του Δήμου.

Το αν υπάρχει μια διατύπωση που ο άλλος συμφωνεί λιγότερο ή περισσότερο, για εμένα έχει πολύ λιγότερη σημασία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σας διαβάζω το ψήφισμα της κας Παπαλουκά.

«Ως Δημοτικό Συμβούλιο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας καταδικάζουμε απερίφραστα τα πρόσφατα επεισόδια οπαδικής βίας που είχαν ως αποτέλεσμα τον τραυματισμό ακόμα και αστυνομικών και την καταστροφή περιουσιών συμπολιτών μας. Καλούμε όλους τους αρμόδιους φορείς, την Κυβέρνηση και τα εμπλεκόμενα αθλητικά Σωματεία να πράξουν τα δέοντα, ώστε να διαφυλαχθεί η ομαλή και ειρηνική λειτουργία της πόλης μας».

Σας διαβάζω την 1^η παράγραφο του δικού μου ψηφίσματος:

«Θεωρούμε αυτονόητη πράξη του Δημοτικού μας Συμβουλίου την καταδίκη οποιουδήποτε περιστατικού βίας, όπως αυτό που έλαβε χώρα την περασμένη Κυριακή στην πόλη μας»

Πείτε μου κ. Τομπούλογλου τι θέλετε; Να συμπληρώσουμε αυτό που έχει γράψει η κα Παπαλουκά; Να το συμπληρώσω «που είχε ως αποτέλεσμα τον τραυματισμό ακόμη και αστυνομικών και την καταστροφή περιουσιών συμπολιτών μας».

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θέλετε αυτό; Καμία αντίρρηση. Δεν ήταν κανείς μπροστά, μη γελάτε κ. Βασιλόπουλε. Τι θέλω να πω. Δεν ξέρω από πού ξεκίνησαν τα επεισόδια, αυτό εννοώ.

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Θέλετε να σας πω εγώ πως ξεκίνησαν;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ήσασταν μπροστά;

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Θέλετε να σας πω;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν ήσασταν μπροστά κ. Βασιλόπουλε.

(Διαλογικές συζητήσεις)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Και το «οπαδικής βίας» με καλύπτει εμένα κ. Βασιλόπουλε δεν έχω κανένα πρόβλημα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ πάρα πολύ όταν μιλάει ένας δημοτικός σύμβουλος δεν πρέπει να μιλάει άλλος. Ή να ζητάει τον λόγο και να του δίνω τον λόγο και να μιλάει.

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Εν πάση περιπτώσει εμείς είπαμε ότι δεν έχουμε κανένα πρόβλημα με το ψήφισμα, πλην όμως θέλουμε να περιγραφεί. Γιατί έτσι όπως είναι διατυπωμένο, είναι ένα ψήφισμα παντός καιρού. Δηλαδή πάει ένας χριστιανός σε ένα μουσουλμάνο, πάει ένας στο σχολείο και πλακώνει έναν άλλον, θα μπορούσαμε να βγάλουμε αυτό το ψήφισμα.

Ενώ εδώ έχουμε ένα συγκεκριμένο γεγονός το οποίο έρχεται ως συνέχεια άλλων γεγονότων και μάλιστα συνδέεται και με την έφοδο που έκανε μετά η Αστυνομία και βρήκε σε συγκεκριμένο χώρο, δεν τα κατονομάζουμε όλα αυτά, αλλά μην λέτε ότι δεν ξέρουμε. Αν ήταν οπαδική βία και περιμένετε να ήταν κάποιος μπροστά.

Εγώ στο ένα κομμάτι ήμουν κοντά γιατί η Βρυούλων, η γέφυρα που ήταν στημένοι είναι δίπλα στο σπίτι μου. από εκεί ξεκίνησε η ιστορία από τη Βρυούλων.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Κοσκολέτο εσείς μάλλον ξέρετε περισσότερα από εμένα, γιατί εγώ μπορεί να μην κοντά και να είδα πράγματα, εσείς μπορεί να ήσασταν και μέσα, εννοώ τριγύρω.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Στο σημείο αυτό προσήλθε ο κ. Γρετζελιάς Χρήστος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κοσκολέτος έχει τον λόγο.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Κύριε Βασιλόπουλε δεν είμαι εγώ αυτός που ανακάτεψα την πόλη τα πέντε τελευταία χρόνια. Είναι ντροπή να λέμε το αν ήσουν μέσα και το αν ήσουν απ' έξω, αλλά αυτό είναι το ήθος σου. Από εκεί και πέρα εγώ πολύ συγκεκριμένα θέλω να μάθω από τη στιγμή που έχετε την ενημέρωση του τι συνέβη και είμαι πολύ περίεργος να το μάθω αυτό.

Όπως θέλω να ενημερωθώ γενικά για το θέμα γιατί φαίνεται ότι έχετε σφαιρική ενημέρωση. Μιλάτε για συγκεκριμένα πράγματα, αλλά ασαφώς. Με ονόματα. Ό,τι θέλετε να το πείτε, πάρτε τον λόγο στο Δημοτικό Συμβούλιο εδώ στο μικρόφωνο, βλέπω και ο κ. Τομπούλογλου θέλει τον λόγο γιατί κι αυτός μίλησε για συγκεκριμένα πράγματα και κατονομάστε πράγματα και καταστάσεις, αφού φαίνεται ότι τα ξέρετε.

Όσον αφορά όμως το όνομά μου, λάσπη στον ανεμιστήρα δεν θέλω ποτέ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μου αρέσει που δεν θα το συζητάγαμε κιόλας! Ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Πρόεδρε εγώ δεν ήμουν στα επεισόδια μπροστά, ήμουν όμως στη συμβολή των οδών Νικολάου Τρυπιά και Δεκελείας όταν είχαν έρθει οι αστυνομικοί και προσπαθούσαν να μαζέψουν τα ασυμμάζευτα. Βλέπω όμως δυο πράγματα συγκεκριμένα.

Το ένα συγκεκριμένο πράγμα και αυτό απαντά στον κ. Κοσκολέτο που δεν ξέρει δεν διάβασε, είναι ότι η Αστυνομία, η Ένωση αστυνομικών υπαλλήλων έκανε συγκεκριμένη ανακοίνωση που καλό είναι να τη διαβάσει κάποιος και το δεύτερο είναι ότι την επομένη μέρα έγινε έφοδος των αστυνομικών δυνάμεων στη Νέα Φιλαδέλφεια σε συγκεκριμένο στέκι οπαδών. Δεν πήγαν σε όλους. Δεν πήγαν στο σπίτι του κ. Κοσκολέτου, πήγαν σε συγκεκριμένο στέκι οπαδών.

Άρα αυτό προσδιορίζει κάτι που εγώ δεν το ξέρω, αλλά το βλέπω από τις ενέργειες που έχουν γίνει ότι είναι συγκεκριμένο και στοχοποιημένο το ποιος ευθύνεται και για ποιο λόγο έγιναν αυτά που έγιναν.

Άρα δεν έχουμε κανένα λόγο εμείς να μην αναφέρουμε, προσθέτοντας αυτό που είπε ο κ. Δήμαρχος, ότι είμαστε εναντίον της οπαδικής βίας. Ας μην προσδιορίσουμε τον συγκεκριμένο χώρο τον οπαδικό, αλλά πρέπει να πούμε ότι είναι η οπαδική βία την οποία καταδικάζουμε. Νομίζω ότι αυτό είναι απαραίτητο να μπει.

Δεν αποφασίζουμε εμείς γενικόλογα για τη βία την θρησκευτική, την κοινωνική ή πολιτική, εδώ έχουμε ένα συγκεκριμένο γεγονός που το ψήφισμα αναφέρεται. Πρέπει να αναφερθούμε στην οπαδική βία η οποία έλαβε χώρα στην πόλη μας και είχε συγκεκριμένα αποτελέσματα εκτός από τον τραυματισμό των αστυνομικών, την φθορά των περιουσιών, το να έχει μεταβληθεί η Φιλαδέλφεια για δυο ώρες σε πεδίο μάχης. Αυτά είναι γεγονότα που τα ζήσαμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ο κ. Κανταρέλης έχει τον λόγο.

Δ. ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ: Ευχαριστώ κ. Πρόεδρε, καλησπέρα και από εμένα. κυρίες και κύριοι συνάδελφοι τώρα βέβαια σε αυτό το Συμβούλιο πάντα σε κάποιες περιπτώσεις ειδικά στα πρώτα και ειδικά σε αυτά που έχουν θέματα με κοινό, παρατηρείται το φαινόμενο να συμφωνούμε διαφωνώντας, ή να διαφωνούμε συμφωνώντας. Δηλαδή ένα μυστήριο πράγμα.

Φυσικά είμαστε όλοι κατά της βίας από πού κι αν προέρχεται, από οποιαδήποτε ομάδα και είναι αποτέλεσμα φανατισμού. Είτε είναι από θρησκευτική, από οπαδική, από πολιτική, από εθνικιστική από οποιαδήποτε ομάδα και είναι αποτέλεσμα φανατισμού, η βία καταδικάζεται.

Δεν είναι δυνατό να πει κάποιος εδώ μέσα ότι ξεχωρίζω τη μία βία από την άλλη, δεν νομίζω ότι υπάρχει σε αυτό το δημοκρατικά εκλεγμένο Δημοτικό Συμβούλιο άνθρωπος που μπορεί να ξεχωρίσει τη βία. Κατά συνέπεια δεν καταλαβαίνω γιατί διαφωνούμε αυτή τη στιγμή και το συζητάμε ενώ έπρεπε να έχει περάσει ήδη ομόφωνα και αφού θέλουμε να συντομεύσουμε το Συμβούλιο να έχουμε προχωρήσει τα ψηφίσματα και κατά δεύτερον θα σας πω κάτι.

Πολλές φορές τη βία την προκαλούν και οι κινήσεις κάποιων ιθυόντων και αναφέρομαι σε παλαιότερα γεγονότα που έχουν συμβεί.

ΜΕΛΟΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

Δ. ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ: Λέω ότι είμαστε όλοι κατά της βίας αλλά πολλές φορές εμείς οι ίδιοι είμαστε υποκινητές της βίας. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ο κ. Ντάτσης έχει τον λόγο.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Νομίζω πως όσο το τραβάμε σε συζήτηση το θέμα το αδυνατίζουμε σε σημασία.

Ο κ. Δήμαρχος διάβασε το ψήφισμα, δέχτηκε από ό,τι κατάλαβα δυο πράγματα να προστεθούν που έχει να κάνει με τους αστυνομικούς, τα καταστήματα και τη μορφή της βίας, νομίζω πρέπει να αποδείξουμε όλοι και στην πράξη όχι μόνο στα λόγια ότι μπορούμε να συνεννοηθούμε σε βασικά πράγματα. Να προστεθούν αυτά και να ψηφίσουμε όλοι το ψήφισμα. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ο κ. Γρετζελιάς έχει τον λόγο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Κύριε Πρόεδρε και κύριοι συνάδελφοι το Δημοτικό Συμβούλιο δεν είναι ανακριτικό γραφείο. Απ' όλες τις πλευρές καταδικάστηκε η βία από όπου κι αν προέρχεται. Ειδικά ο Δήμαρχος είπε «με αφορμή τα τελευταία γεγονότα». Ποια είναι τα τελευταία γεγονότα κυρίες και κύριοι και κρυβόμαστε πίσω από το δάχτυλό μας; Αυτά τα οποία συνέβησαν. Τα οποία καταδικάζονται απ' όλους.

Εξάλλου η γέφυρα Βρυούλων από όπου ξεκίνησαν, έχει γίνει πάρα πολλές φορές το σημείο αναφοράς επεισοδίων με πέτρες στην εθνική οδό. Κάθε τόσο δεν διαβάζουμε ότι στο τάδε μέρος από τη γέφυρα πετάνε πέτρες και σπάνε αυτοκίνητα;

Το ποιος φταίει δεν θα το βρούμε εμείς. Υπάρχει η Αστυνομία και τα εντεταλμένα όργανα. Εμείς θα βγάλουμε μια πολιτική απόφαση καταδίκης και βλέπω όλες οι πλευρές να το έχουν πιάσει. Δέχτηκε ο Δήμαρχος και δυο σημεία ακόμη που είπε η κα Παπαλουκά. Νομίζω κ. Δήμαρχε πρέπει να προχωρήσουμε σε ψηφοφορία και το καλύτερο απ' όλα να μην ξαναπάμε την άλλη εβδομάδα πάλι στα υπόλοιπα ψηφίσματα, να βγει ομόφωνα από εδώ μέσα. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Με κάλυψε ο κ. Γρετζελιάς, μια μόνο παρατήρηση. Θα σας διαβάσω βεβαίως αυτή την παράμετρο που πρόσθεσα:

«Θεωρούμε αυτονόητη πράξη του Δημοτικού μας Συμβουλίου την καταδίκη οποιουδήποτε περιστατικού βίας όπως αυτό που έλαβε χώρα την περασμένη Κυριακή στην πόλη μας και που είχε ως αποτέλεσμα τον τραυματισμό αστυνομικών και την καταστροφή περιουσιών συμπολιτών μας», τα υπόλοιπα ως έχουν. Συμφωνούμε σε αυτό;

ΜΕΛΟΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι αλλά κλείνει ο Δήμαρχος, δηλαδή μην αλλάξουμε τις διαδικασίες τώρα.

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Επειδή θα συνεχίσουμε να έχουμε αγώνες, θα συνεχίσουμε να έχουμε οπαδικές βίες είναι φαινόμενο κοινωνικό δεν είναι μόνο της πόλης μας, πρέπει να το ξανασυζητήσουμε αργότερα. Έρχεται η ΑΕΚ σε λίγο να παίζει μπάλα κάθε εβδομάδα εδώ, πρέπει να δώσουμε εγγυήσεις στον κόσμο, πρέπει να κάνουμε συνεννοήσεις με την ΑΕΚ να μην επαναληφθούν αυτά τα πράγματα.

Και ειδικά κάποιοι από εδώ μέσα που ευαγγελίστηκαν την ΑΕΚ προεκλογικά όχι να το συζητήσουμε μια φορά και τελειώσαμε. Να δούμε και μετά τι κάνουμε, να μην ξαναγίνουν αυτά τα πράγματα και να ζητήσουμε και μια συγνώμη από τις οικογένειες των αστυνομικών που χτυπήθηκαν. Δεν έχουμε αρμοδιότητα αλλά έχουμε τουλάχιστον μια απόφαση να πούμε «είμαστε κι εμείς άνθρωποι στηρίζουμε εσάς και τις οικογένειές σας». Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και εμείς ευχαριστούμε. Κύριοι συνάδελφοι, συνεχίζουμε με ψηφοφορία. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ** το ψήφισμα. Συνεχίζουμε με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Πρόεδρε δεν θα μιλήσουν στο πεντάλεπτο οι επικεφαλής;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μιλήσαμε....

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Αυτό ήταν για το συγκεκριμένο θέμα. Η διαδικασία τι λέει;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είπαμε δεν θα μιλήσουμε και μιλήσαμε. Οι επικεφαλής των Παρατάξεων θέλουν τον λόγο; Ο κ. Βασιλόπουλος είπε δεν θα μιλήσει, ο κ. Γρετζελιάς δεν θα μιλήσει, ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Έχω να θέσω δυο θέματα. Σήμερα όπως ξέρετε κ. Δήμαρχε και κύριοι συνάδελφοι εκδικάστηκε η προσφυγή στο Συμβούλιο της Επικρατείας για τη μελέτη του Ποδονίφτη. Εδώ έχω να κάνω τις εξής παρατηρήσεις επειδή είχα πληροφόρηση.

Κατ' αρχήν κ. Δήμαρχε ο κ. Μπακογιάννης δεν διαφώνησε, ήταν παρούσα η εκπρόσωπός του και κανονικότατα δίκασε. Το αίτημα αναβολής το οποίο υπέβαλλε κατόπιν εντολής σας η νομική μας σύμβουλος η δικηγόρος του Δήμου απερρίφθη και μάλιστα πολύ ειρωνικά από τον Πρόεδρο του τμήματος, από τον κ. Ράντο.

Της είπε συγκεκριμένα από ό,τι πληροφορήθηκα ότι «ένα μήνα η Δημοτική Αρχή δεν μπορούσε να ενημερωθεί για το θέμα;». Το είπε ανώτατος δικαστικός αυτό. Και επομένως δικάστηκε η συγκεκριμένη προσφυγή, φυσικά παρέστη με προσωπική σας εντολή και όχι με της Οικονομικής Επιτροπής που συνεδρίασε χτες, η κα Δρόσου εκπροσωπώντας το Δήμο και επομένως δεν υπάρχει από πλευράς του Δήμου της Αθήνας κάποια αντίρρηση για την ήδη πεπατημένη και την απόφαση που έχει ληφθεί εναντίον της τσιμεντοποίησης του Ποδονίφτη. Άρα ξεχνάμε ότι υπάρχει διαφωνία. Εμείς πρέπει να ξεκαθαρίσουμε τι θέλουμε, δεν το έχουμε ξεκαθαρίσει ακόμη.

Το δεύτερο θέμα. Για να μην υπάρχουν σκιές για την καθυστέρηση της υπογειοποίησης φρόντισα να μάθω για ποιο λόγο καθυστερεί η υπογειοποίηση. Ενημερώνω το σώμα, εσάς ενδεχομένως αν δεν το ξέρετε ότι στην Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Αττικής στις 24 του μηνός το 14^ο θέμα ήταν «Αποστολή σχεδίου απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Αττικής σχετικά με την επάρκεια των επανορθωτικών μέτρων του οικονομικού φορέα INTRAKOM Κατασκευές ανώνυμη εταιρεία τεχνικών έργων και μεταλλικών κατασκευών, προσωρινού αναδόχου του έργου υπογειοποίηση τμήματος της οδού Πατριάρχου

Κωνσταντίνου και τα συνοδά έργα στο Δήμο της Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας συνολικού προϋπολογισμού 14.274.193,55 € πλέον ΦΠΑ 24% προς την Επιτροπή του άρθρου 73 παρ. 9 του Νόμου 4412/2016».

Τι σημαίνει αυτό; Ότι η καθυστέρηση που σημειώνεται στην υπογειοποίηση οφείλεται στο ότι το Ελεγκτικό Συνέδριο ήρθε και είπε με την απόφαση που είχε εκδώσει, την 787/2019 πράξη του 5^{ου} κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου ότι αναβάλλει την έκδοση οριστικής πράξης και διατάσσει τη συμπλήρωση του φακέλου, σύμφωνα με το αναφερόμενο σκεπτικό, δηλαδή την προβλεπόμενη στο άρθρο 73 του Νόμου 4412/2016 απόφαση της αναθέτουσας Αρχής αναφορικά με την επάρκεια των επανορθωτικών μέτρων, που η προσωρινή ανάδοχος εταιρεία δήλωσε ότι έλαβε προκειμένου να αποδείξει την αξιοπιστία της μετά την επιβολή σε βάρος της προστίμου, με την υπ' αριθμ. 642/2017 απόφαση της Επιτροπής Ανταγωνισμού και με την ανακήρυξη αυτής ως προσωρινής αναδόχου.

Δεύτερον με την προηγηθείσα σύμφωνη γνώμη της Επιτροπής του άρθρου 73 του Νόμου 4412/2016 και με όλα τα σχετικά στοιχεία. Έχω εδώ τα σχετικά έγγραφα τα οποία στη διάθεσή σας και στη διάθεση του Σώματος.

Τι σημαίνει αυτό; Ότι η ανάδοχος εταιρεία έχει θέματα όσον αφορά την Επιτροπή Ανταγωνισμού. Κατέβαλλε πρόστιμο και η όλη καθυστέρηση οφείλεται στο ότι δεν ήταν έτοιμη να προχωρήσει την ανάληψη του έργου.

Περαιτέρω δε ενημερώνω το Σώμα ότι όπως λέει η εισήγηση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας η τελική απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Αττικής θα εκδοθεί μετά τη γνωμοδότηση της Επιτροπής που απαρτίζεται από εκπροσώπους του Υπουργού Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού, του Υπουργού Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρώπινων Δικαιωμάτων καθώς και του Υπουργού Υποδομών Μεταφορών Δικτύων όπως ορίζεται στο άρθρο 73 παρ. 2 και 3 του Νόμου 4412/2016.

Δηλαδή ο ανάδοχος έχει θέμα το οποίο δεν έχει λυθεί ακόμη. Άρα όλα τα άλλα που λέγονται ότι υπάρχουν προσκόμματα από άλλες πλευρές, είναι τουλάχιστον ψευδή. Εδώ έχω τα σχετικά έγγραφα και θα ήθελα

να σας παρακαλέσω στην επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου να μας ενημερώσετε:

Πρώτον για τα έργα της υπογειοποίησης. Είμαστε ένα καινούργιο Δημοτικό Συμβούλιο, για τα σχέδια που υπάρχουν, για τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις που πρόκειται να γίνουν σε σχέση με το συγκεκριμένο έργο και βέβαια με τις θέσεις στάθμευσης που πολύ σωστά στο πρόγραμμά του αναφέρει ο «συνεργάτης» κ. Γρετζελιάς ο οποίος μάλιστα λέει ότι «κινούμε παράλληλα όλες τις νόμιμες διαδικασίες για τη διαμόρφωση και τη δημιουργία θέσεων parking στον ήδη υπάρχοντα σκεπαστό Ποδονίφτη και τις περιοχές Μπριτάνια, Προμπονά σε συνεργασία με το Δήμο Αθηναίων και Νέας Ιωνίας».

Δηλαδή για μας το πώς θα ρυθμιστεί η υπογειοποίηση, το πώς θα ρυθμιστεί η κυκλοφορία, το πώς θα έχουμε θέσεις parking είναι ένα θέμα, το οποίο είναι μείζον για την περιοχή και σας παρακαλώ πολύ στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο να μας ενημερώσετε σχετικά και ενδεχομένως να γίνει και μια παρουσίαση του έργου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ο κ. Γρετζελιάς έχει τον λόγο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Επειδή ο κ. Τομπούλογλου αναφέρθηκε σε εμένα ...

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Στο πρόγραμμά σας.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Παρακαλώ να ολοκληρώσω. Και φαίνεται διαβάζει πολύ καλά το πρόγραμμά μας, σε αντίθεση με άλλους όσον αφορά τον Ποδονίφτη, διότι έχει γεμίσει το φερέφωνο του κ. Βασιλόπουλου λέγοντας ότι εγώ είπα ότι ο Ποδονίφτης είναι Σηκουάνας, ενώ στην πραγματικότητα στην Οικονομική Επιτροπή αναφέρθηκα στο βιβλίο που εξέδωσαν, που πλήρωσε κάποιες δεκάδες χιλιάδες ευρώ ο Δήμος, παρουσιάζοντας ένα Σηκουάνα, παρά τον Ποδονίφτη.

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Τα έκανα τσάμπα όπως εσύ.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Παρακαλώ! Όσον αφορά το έργο της Φωκών είναι ένα έργο που αφορά την Περιφέρεια. Ό,τι λάθη ή παραλείψεις έχουν γίνει, δεν αφορούν το Δήμο, να το ξεκαθαρίσουμε. Εκείνο που θα πρέπει να κουβεντιάσουμε πάρα πολύ σοβαρά κυρίες και κύριοι είναι τα συνοδά του γηπέδου έργα. Διότι το πρόβλημα της βύθισης της Φωκών, περιφερειακά δηλαδή από την Αγία Τριάδα και πέρα μέχρι τη Λεύκης, δεν λύνει το πρόβλημα της πόλης. Αντίθετα το

πολλαπλασιάζει εξ αιτίας της εγκληματικής αδιαφορίας της προηγούμενης Δημοτικής Αρχής που δεν ασχολήθηκε με τα συνοδά του γηπέδου έργα.

Αναφέρθηκε πάλι ο κ. Τομπούλογλου και πολύ σωστά στην Μπριτάνια. Ναι, στην Μπριτάνια πρέπει να κάνουμε παρέμβαση κυρίες και κύριοι, έχει ενταχθεί στο σχέδιο πόλης επί δημαρχίας μου, έχει δημοσιευτεί και στο ΦΕΚ. Δεν το έχω μαζί μου, αλλά θα το δούμε σε μια επόμενη συνεδρίαση.

Η οποία Μπριτάνια εφάπτεται του γηπέδου της ΑΕΚ και θα δώσει λύσεις προς Περισσό. Δεν φτάνει μόνο αυτό, υπάρχει κι ένα μέρος του σκεπαστού του Ποδονίφτη στο LIDL που πρέπει να δούμε αυτά τα ζητήματα. Πρέπει να δούμε και στον γειτονικό Δήμο που λέγεται Ιωνία, όπου θα γίνει το κέντρο του Δεσπότη όπως και στην Μπριτάνια από την άλλη μεριά με το Δήμο Αθηναίων, διότι αυτές οι περιοχές από τότε που γεννηθήκαμε, παραμένουν στην ίδια και χειρότερη κατάσταση μέρα με την ημέρα.

Είναι ζητήματα που θα δώσουν λύσεις στην πόλη μας. Διότι ό,τι και να κάνουμε μέσα στην πόλη μας δεν θα μπορέσει να απορροφήσει τους φόρτους. Φανταστείτε τη Δεκελείας μέχρι τα Πατήσια ακινητοποιημένη και από πάνω και από κάτω και από του Βλάχου.

Έτσι λοιπόν το κύριο βάρος που θα πρέπει να απασχολήσει τη Δημοτική Αρχή, το Δημοτικό Συμβούλιο όλες τις Παρατάξεις και τον καθένα χωριστά, είναι τα συνοδά του γηπέδου έργα, διότι απαιτούν –ξέρει ο κ. Κανταρέλης- και χρόνο, δημοπρατήσεις, ΕΣΠΑ, δεν ξέρω που θα τα βρούμε, να δώσουμε λύσεις σημαντικές που θα έχει ανάγκη η πόλη με το που θα ανοίξει το γήπεδο της ΑΕΚ. Αυτά προς το παρών κυρίες και κύριοι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είμαστε εκτός θέματος το ξέρω πάρα πολύ καλά, απλά απάντησε επί προσωπικού ο κ. Γρετζελιάς γιατί αναφέρθηκε το όνομά του. Τώρα έχω την εντύπωση ότι ο κ. Βασιλόπουλος θέλει τον λόγο για τον ίδιο λόγο.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Κύριε Πρόεδρε να σεβαστούμε την πρόταση του κ. Βασιλόπουλου που τη δεχτήκαμε όλοι, να μην συζητήσουμε άλλα θέματα. Αλλιώς θα κάτσουμε δυο ώρες εδώ να το συζητάμε. Αφού το σεβαστήκαμε όλοι εξ αρχής, δεν είπαμε να μην συζητήσουμε άλλα θέματα;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι εύκολο κ. Κωνσταντινίδη να ζητάτε τον λόγο από εμένα;

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Πρόεδρε, εγώ ζήτησα απλώς να γίνει ενημέρωση του Δημοτικού Συμβουλίου. Εγώ δεν έθεσα κάποιο θέμα σήμερα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό ακριβώς δεν κάνατε τίποτε και ανοίξαμε το θέμα χωρίς να υπάρχει λόγος.

Κύριε Βασιλόπουλε θέλετε να απαντήσετε να πείτε κάτι; Όχι. Ο Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σέβομαι τον χρόνο σας και σέβομαι αυτό που αποφασίσαμε από κοινού: να υιοθετήσουμε την πρόταση του κ. Βασιλόπουλου. Βεβαίως είχε τον λόγο ο κ. Τομπούλογλου προκειμένου να ενημερώσει, αλλά το θέμα που βάλατε κ. Τομπούλογλου, ανοίγει τον ασκό του Αιόλου τώρα. Δηλαδή θα αναγκαστούμε να μπούμε σε μια διαδικασία αντιπαράθεσης ...

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν είπα αυτό στο Δημοτικό Συμβούλιο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα σας πω. Γιατί για τον Ποδονίφτη αναφερθήκατε στον ειρωνικό βλέμμα του δικαστού ...

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν συνέβησαν αυτά;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Γιατί, ήσασταν εκεί;

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Βεβαίως.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εσείς είπατε «με πληροφόρησαν».

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Πληροφορήθηκα γιατί ήμουν έξω από την αίθουσα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αφήστε τα τώρα που κρίνετε το ύφος του δικαστού.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν ήταν το ύφος του δικαστού αυτό; Το γνωρίζετε;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ειρωνικό ύφος;

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Βεβαίως.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τώρα όμως μην κάνετε διάλογο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τώρα είμαστε σοβαροί να ασχοληθούμε με το ύφος του δικαστού;

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Όσον αφορά

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μισό λεπτό κ. Τομπούλογλου δεν τελείωσα. Σας σέβομαι και δεν σας έχω διακόψει στα δυο Συμβούλια που έχουμε κάνει. Ως προς το θέμα του Ποδονίφτη, βεβαίως είχε εξουσιοδότηση η δικηγόρος από εμένα. Εξουσιοδότηση για να συζητηθεί αν δεν γινόταν δεκτή η αναβολή γιατί ερμηνεύετε το χρόνο κατά το δοκούν. Μου λέτε «δεν έχουμε ενημερωθεί για τα θέματα του γηπέδου της υπογειοποίησης μέσα σε ένα μήνα». Εγώ γιατί σε ένα μήνα έπρεπε να έχω ενημερωθεί για τον Ποδονίφτη;

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν θα έπρεπε;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εσείς δεν θα έπρεπε;

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ προσωπικά είμαι ενημερωμένος...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μη κάνουμε διάλογο κ. Τομπούλογλου.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Μα, με ρωτάτε. Απαντώ, εγώ είμαι ενημερωμένος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν κάνω διάλογο, αφήστε με να τελειώσω.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Και ο κ. Μπακογιάννης δεν συμφώνησε μαζί σας, που μας είπατε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να ολοκληρώσει ο κ. Δήμαρχος κ. Τομπούλογλου!

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το τι έκανε ο κ. Μπακογιάννης σε συνεννόηση μαζί μου είναι μια άλλη ιστορία.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Το βλέπουμε στην πράξη.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Βεβαίως το βλέπουμε στην πράξη...

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Έστειλε τη δικηγόρο του να δικάσει.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Βεβαίως το βλέπουμε στην πράξη και αυτό δείχνει ότι δεν είχαμε καμία συνεννόηση με καμία Δημοτική Αρχή.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν ζήτησε αναβολή.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είμαστε αυτόφωτοι και έχουμε τον τρόπο να υιοθετήσουμε τις απόψεις του προηγούμενου Δημοτικού Συμβουλίου. Αυτό κάναμε. Διαχέετε ειδήσεις και παραφιλολογία προκειμένου να δημιουργήσετε εντυπώσεις; Έχετε διαφευστεί πέντε μήνες σε όσα έχετε πει. Πέντε μήνες διαψεύδεστε!

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το θέμα έκλεισε, συνεχίσουμε...

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Πρόεδρε επί προσωπικού είπτε ότι διαψεύστηκα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έχετε διαψευστεί, σε όλα όσα έχετε υιοθετήσει από αυτά που ακούτε, που σας είπαν.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Επί προσωπικού κ. Πρόεδρε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σας παρακαλώ κ. Τομπούλογλου δεν θέλω, δεν είναι επί προσωπικού.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλαξαν τα ηλεκτρονικά και δεν μπορώ να διακόψω κανέναν! Ο κ. Τομπούλογλου επί προσωπικού ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα υιοθετήσουμε τις απόψεις της προηγούμενης Δημοτικής Αρχής.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Δήμαρχε τώρα με διακόπτετε εσείς.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Γιατί δεν είπατε ότι μας έδωσε μια εβδομάδα αναβολή για να υποβάλλουμε υπόμνημα;

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Το αίτημά σας κ. Δήμαρχε ήταν η αναβολή της εκδίκασης.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ήθελα να ενημερωθώ κ. Τομπούλογλου.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Ρωτάω λοιπόν. Ο κ. Μπακογιάννης πως ενημερώθηκε που έχει ένα Δήμο της Αθήνας τεράστιο και είχε θέση για το θέμα;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Και έχει 12 νομικούς συμβούλους.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Εσείς έχετε τρεις.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν είμαι εγώ να κρίνω τους ΟΤΑ κ. Τομπούλογλου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Τομπούλογλου απαντήσατε.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Επί προσωπικού, με διακόπτει ο κ. Δήμαρχος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για ένα λεπτό έχετε τον λόγο.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ δεν απαντήσω στο αν έχω διαψευστεί, τα γεγονότα θα αποδείξουν εάν έχω διαψευστεί εγώ ή ο κ. Δήμαρχος. Τίποτε άλλο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε πάρα πολύ, έκλεισε το θέμα.

1^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Ορισμός μελών νέου Δ.Σ. της 1ης Σχολικής Επιτροπής Α/θμιας Εκπαίδευσης και εκλογή νέου Προέδρου και Αντιπροέδρου, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 240 και 243 του Δ.& Κ. Κώδικα, όπως τροποποιήθηκαν από αυτές του άρθρου 6 του Ν. 4623/19 και την αριθ. 63967/2019 απόφαση Υφυπουργού Εσωτερικών»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν χρειάζεται εισήγηση, γνωρίζετε τις διαδικασίες, γνωρίζετε τη λειτουργία των Επιτροπών αυτών. Προτείνουμε για Πρόεδρο τον κ. Κεραμιδά και αναπληρωτή τον κ. Κουρτέση Οδυσσέα, για Αντιπρόεδρο την κα Χρισοφιά Γεωργία με αναπληρώτρια τη Διογένη Μπίζα Ιωάννα, τον κ. Γραμμένο Σπυρίδωνα με αναπληρώτρια την κα Παπακώστα, την κα Σόγια Κωνσταντίνα με αναπληρώτρια την κα Χαρακτινιώτη Γεωργία-Νατάσα, τον κ. Κρίκο με αναπληρώτρια την κα Χασιώτη Μαρία, τον κ. Κουλουμάση με αναπληρώτρια την κα Δαρσακλή Χαρίκλεια, την κα Βαΐτσου Χουντάλα Βασιλική με αναπληρωτή τον κ. Καβάγια Σταύρο, τον κ. Λέκκα Αθανάσιο με αναπληρωτή τον κ. Γρετζελιά Χρήστο, τον κ. Μαρινόπουλο Στέφανο με αναπληρωτή τον κ. Κανάκη Ιωάννη.

Υπάρχουν δυο ακόμη θέση για την αντιπολίτευση. Διευθυντές η κα Κοντού Μαργαρίτα 1^ο του Δημοτικού της Νέας Χαλκηδόνας, τον κ. Μελέτη από το 6^ο Δημοτικό της Νέας Φιλαδέλφειας, την Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου την κα Μηλιώτη Σπυριδούλα από το 7^ο Νηπιαγωγείο και για εκπρόσωπο της Ένωσης Γονέων την κα Κιρμιτζόγλου Χρύσα με αναπληρωτή τον κ. Σερετάκη Νικόλα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ οι επικεφαλής των Παρατάξεων, πρώτα ο κ. Βασιλόπουλος, υπάρχουν δυο θέσεις στην αντιπολίτευση από δημοτικούς συμβούλους.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Με συγχωρείτε κ. Πρόεδρε, δεν άκουσα τους αναπληρωτές διευθυντές, ας ειπωθούν και αυτοί. Κύριε Δήμαρχε θέλετε να τους διαβάσω εγώ;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι εντάξει κ. Κωνσταντινίδη. Για την κα Κοντού Μαργαρίτα αναπληρώτρια είναι η κα Σταυροπούλου Φωτεινή, για τον κ. Μελέτη Δημήτριο αναπληρωτής είναι ο κ. Συμεωνίδης Άγγελος, για την κα Μηλιώτη Σπυριδούλα αναπληρώτρια είναι η κα Κεφαλά Βασιλική και αναπληρωτής κας Κιρμιτζόγλου Χρύσας ως εκπροσώπου της Ένωσης γονέων ο κ. Σερετάκης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Βασιλόπουλος έχει τον λόγο.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Είχαμε την αίσθηση πως ύστερα από τον πρωτοφανή αποκλεισμό που επιχειρήσατε και υλοποιήσατε με το Π.Π.Ι.Ε.Δ. και με την Κοινοφελή επιχείρηση του Δήμου ότι κάπου θα ξανασκεφτόσασταν το τι κάνατε και αν θέλετε να συνεχίσετε να λειτουργείτε τόσο αντιδημοκρατικά.

Έρχεστε σήμερα σε ένα ζήτημα που αφορά την παιδεία, που αφορά το μέλλον όλων των παιδιών και άρα εδώ είναι που εμπράκτως θα πρέπει μια Διοίκηση να δείξει όχι την προοδευτικότητά της, αλλά τη στοιχειώδη δημοκρατική της ευαισθησία και έρχεστε και μας λέτε κ. Δήμαρχε ότι από τις 15 θέσεις εκτός από αυτές που είναι αριστίδην για τους Διευθυντές, δηλαδή έρχεστε και προτείνετε σε όλη την αντιπολίτευση δυο θέσεις.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Τέσσερις είναι.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Ποιες είναι οι τέσσερις; Κύριε Κωνσταντινίδη μας δουλεύετε; Οι δυο τακτικοί και οι δυο αναπληρωματικοί μας κάνουν τέσσερις; Είναι δηλαδή 4 στους 15 κ. Κωνσταντινίδη, να καταλάβω δηλαδή.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Τον λόγο μου τον δίνει ο κ. Πρόεδρος.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Κωνσταντινίδη όταν με διακόψατε, δεν ζητήσατε τον λόγο από κανέναν. Είναι 4 στους 15;

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Αν πάρω τον λόγο θα σας απαντήσω.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Είναι απλή η ερώτηση: είναι 4 στους 15 ή 4 στους 30;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Βασιλόπουλε μην απευθύνεστε εκεί, εντάξει εκείνος μίλησε αλλά ...

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Ο κ. Κωνσταντινίδης με διέκοψε αλλά σας παρακαλώ μην παίζει με την νοημοσύνη μας. Είναι 2 οι τακτικοί, μιλάμε για τους

τακτικούς. Και προτείνει 2 στους 15. Άρα αν το πάω με τη δική του λογική είναι 4 στους 30, μην κοροϊδευόμαστε εδώ.

Και θέλετε να συζητήσουμε σοβαρά; Αυτή είναι η δημοκρατία σας εδώ μέσα; Αυτό είναι το ήθος σας κ. Γούλα και κ. Κωνσταντινίδη; Αυτό είναι που πρεσβεύετε;

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Κύριε Πρόεδρε τον λόγο επί προσωπικού μετά. Ντροπή σας κ. Βασιλόπουλε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Βασιλόπουλε μπορείτε να προτείνετε 2, αν θέλετε.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Όχι δεν πρόκειται να αποδεχτούμε καμία θέση. Το 90% θέλετε; Πάρτε και το 100%. Δεν πρόκειται να γίνουμε συνένοχοι σε ένα θέατρο σκιών που τα κανονίσατε όλα με τη ρύθμιση που σας έκαναν, που γλείφατε όλο το καλοκαίρι τη Νέα Δημοκρατία για να αλλάξει το νόμο και να μπορέσετε να τα πάρετε όλα ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το «γλείφαμε» όχι κ. Βασιλόπουλε.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Γλείφατε.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Κύριε Πρόεδρε επί προσωπικού.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ πολύ να πάρετε πίσω το «γλείφατε».

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Όλο το καλοκαίρι γλείφατε την Κυβέρνηση!

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παγωτό μόνο τρώγαμε δεν γλείφαμε τίποτε άλλο.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Όλο το καλοκαίρι πηγαινοερχόσασταν τα Υπουργεία παρακαλώντας να αλλάξει ο νόμος για να μπορέσετε να κάνετε ένα δημοκρατικό μέτρο, το οποίο πήρε η προηγούμενη Κυβέρνηση ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τον άλλαξε η Κυβέρνηση για όλη την Ελλάδα όχι για την Νέα Φιλαδέλφεια και τη Νέα Χαλκηδόνα.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Ήρθατε και το κάνατε αντιδημοκρατικό εργαλείο για να μπορέσετε να κάνετε αυτά που θέλετε να κάνετε. Πάρτε το όλο. Είτε το 90 είτε το 100% όλα μονά – ζυγά δικά σας. Δεν πρόκειται να συμμετάσχουμε σε αυτό.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Παρακαλώ κ. Πρόεδρε επί προσωπικού.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κωνσταντινίδης έχει τον λόγο επί προσωπικού, αλλά σας παρακαλώ λίγο σύντομα.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Θα είμαι πολύ σύντομος. Δεν ανέχομαι από κανέναν, ούτε πρώην Δήμαρχο ούτε Δημοτικό σύμβουλο, να αμφισβητήσει το ήθος μου. Είναι ντροπή σας που μιλάτε έτσι. Ο εκνευρισμός σας δεν ξέρω τι δείχνει, ηρεμήστε. Η αμετροέπεια δεν είναι σωστός σύμμαχος. Απαιτώ να ζητήσετε συγγνώμη γιατί θίξατε το ήθος μου. Τώρα όμως. Δημόσια δηλαδή λέτε ότι είμαι ανήθικος. Επιμένετε; «Αυτό είναι το ήθος σας» μου λέτε. Τι εννοείτε δηλαδή; Ότι δεν έχω ήθος. Αυτό δεν εννοείται;

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Το αντιδημοκρατικό σας ήθος, βεβαίως. Και επιμένω.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Όχι δεν είπατε αυτό.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Επιμένω: αυτό είναι το ήθος σας.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Δεν θέλω διάλογο, έχω τον λόγο από τον Πρόεδρο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ μην παίρνετε τον λόγο μόνοι σας.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Εγώ ζήτησα τον λόγο θα τελειώσω αμέσως. Είπατε «αυτό είναι το ήθος σας». Αν εννοείτε ότι δεν έχω ήθος, να το πείτε ανοιχτά για να πάρετε και τις ευθύνες σας.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Είπα ανοιχτά ότι δεν έχετε δημοκρατικό ήθος.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Δεν είπατε αυτό, είπατε γενικώς για ήθος. Κάντε λοιπόν τη διάκριση και μιλήστε όπως πρέπει. Σας προκαλώ λοιπόν αν έχω εγώ ήθος. Τώρα όμως να το πείτε, ανοιχτά.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Ελληνικά καταλαβαίνετε;

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Έχετε πρόβλημα με το ήθος μου.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Είπα δεν έχετε δημοκρατικό ήθος.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Δεν είπατε αυτό πριν. Το εκλαμβάνω ως συγγνώμη.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Είπα, από την τοποθέτηση που θα έπρεπε να καταλάβετε, εφόσον εσείς πεταχτήκατε την ώρα που μιλούσα, εσείς πεταχτήκατε και με διακόψατε ...

A. ΓΟΥΛΑΣ: Κύριε Πρόεδρε επί προσωπικού και εγώ. Όταν ακούγονται ονόματα πρέπει να δίνουμε κάποιες απαντήσεις.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Γούλας έχει τον λόγο.

A. ΓΟΥΛΑΣ: Εγώ θα έλεγα κ. Πρόεδρε -αυτό για την άλλη φορά όχι για σήμερα γιατί βλέπω είναι δύσκολο- να θυμηθούμε τα ονόματα που ήταν στην

περασμένη Σχολική Επιτροπή την Πρωτοβάθμια που ανακοινώθηκε, για να δούμε πόσοι ήταν τότε στην αντιπολίτευση. Αλλά ξέχασα, στην αντιπολίτευση ήταν και ο κ. Ντάσης. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ανεμογιάννης έχει τον λόγο.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Καλησπέρα και από εμένα. Εγώ θέλω να κάνω μια αναφορά πως ήταν οι Σχολικές Επιτροπές, μου έδωσε καλή πάσα ο κ. Γούλας την προηγούμενη πενταετία. Την προηγούμενη πενταετία θέλω να πληροφορήσω τον κ. Γούλα, ενώ υπήρχε μια ανάλογη εγκύκλιος του 2014 έλεγε τουλάχιστον δυο διευθυντές σχολείων και εμείς αυτούς τους δυο διευθυντές σχολείων τους κάναμε πέντε. Ήταν μια απόφαση δημοκρατική, ούτως ώστε να συμμετέχει όλη η σχολική κοινότητα του Δήμου γιατί τον πρώτο λόγο πρέπει να τον έχουν οι διευθυντές των σχολείων και πέντε αναπληρωματικοί.

Δηλαδή συμμετείχαν στην προηγούμενη Σχολική Επιτροπή δέκα διευθυντές σχολείων. Αυτή την πλειοψηφία είχαμε κ. Γούλα.

Τώρα έρχεται με μια καινούργια εγκύκλιο στις 24 Σεπτέμβρη η οποία λέει «Δυο διευθυντές» και καλώ τη Διοίκηση έστω και την ύστατη στιγμή να βάλει και τους υπόλοιπους διευθυντές ως πολίτες μέσα στη σχολική Επιτροπή. Και αυτό για τη δημοκρατική λειτουργία των σχολικών Επιτροπών και την ηρεμία των σχολείων. Τα υπόλοιπα θα σας τα πω στην εισήγηση για τη 2^η σχολική Επιτροπή.

Όσον αφορά τη συμμετοχή τη δική μας συμφωνώ απόλυτα με τον κ. Βασιλόπουλο δεν θέλουμε τίποτε. Θέλουμε όμως τα σχολεία να συμμετέχουν 100% σε αυτή τη διαδικασία. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν θα πάρει κανένας άλλος τον λόγο, συγνώμη κ. Ντάση, είμαστε στις προτάσεις. Απλά θέλω να πω ότι μπορεί ο Αντιδήμαρχος να είχε πει ότι ήταν 10 οι διευθυντές, αλλά απουσίαζε η αντιπολίτευση πάλι. Οι διευθυντές δεν είναι αντιπολίτευση. Θα μπορούσατε να διαβάσετε τα ονόματα της αντιπολίτευσης, γιατί δεν θα υπάρχει κανένας.

Ο κ. Ντάσης έχει τον λόγο.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Εννοείται ότι δεν θα απαντήσω για το όνομά μου, γιατί αν απαντούσα σε ό,τι ακούγεται με το όνομά μου, ο Κίπλινγκ θα ανατριχιάσει. Το ποίημα «Αν», αν το έχετε ακουστά! Τα μέλη του νέου Δημοτικού Συμβουλίου

της 1^{ης} σχολικής Επιτροπής –όποιοι κι αν είναι- οφείλουν προκαταβολικά να ευχαριστήσουν τον κ. Παπαθεοφάνους, την κα Εμμανουήλ και την κα Γιαννακοπούλου γιατί δεν θα παραλάβουν καμένη γη με βιβλία γεμάτα με μουτζούρες και τόνους blanco, όπως παρέλαβαν εκείνοι πριν 5 χρόνια. Ευχαριστώ.

A. ΓΟΥΛΑΣ: Οκτώ χρόνια είχε να κάνει οικονομικούς απολογισμούς η 1^η σχολική Επιτροπή και έκανε οικονομικούς απολογισμούς 8 ετών σε μια ώρα. Που αλλού, σε ποια χώρα συνέβαινε κάτι τέτοιο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Γούλα, μόλις γύρισα την πλάτη μου μιλήσατε! Σας παρακαλώ πάρα πολύ προχωράμε στις προτάσεις, ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Είναι συμπολιτευόμενος ο κ. Γρετζελιάς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν είναι συμπολιτευόμενος, απλά έχει κάνει πρόταση.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Εμείς από τη στιγμή που έχετε αποφασίσει να αποκλείσετε στην ουσία την αντιπολίτευση, δεν θα μπορούμε στην λογική να προτείνουμε, θα προτείνουμε στις δυο θέσεις της αντιπολίτευσης να μπουν διευθυντές σχολείων. Προτάσεις εμείς δεν θα κάνουμε για να σας κάνουμε το χατίρι και κακώς ο κ. Βασιλόπουλος κατά τη γνώμη μου δέχτηκε να συμμετέχει και στο Π.Π.Ι.Ε.Δ. και στην Κοινωφελή επιχείρηση. Έπαιξε το παιχνίδι σας!

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Στο σημείο αυτό αποχώρησε ο κ. Ουσταμπασίδης.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Εμείς δεν θα παίξουμε το παιχνίδι σας, εμείς θα προτείνουμε στις δυο θέσεις της αντιπολίτευσης που μας αναλογούν από τη στιγμή που είπατε ότι ο κ. Γρετζελιάς είναι πλέον συμπολιτευόμενος στο συγκεκριμένο θέμα και είναι η πρόταση μέσα στην πρόταση που κάνετε κ. Δήμαρχε, εμείς θα προτείνουμε στις θέσεις των δύο της αντιπολίτευσης, δυο διευθυντές σχολείων.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Κύριε Πρόεδρε για το νομικό πλαίσιο και ως εισηγητής να πω μια κουβέντα;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν προκύπτει αυτό το συγκεκριμένο, φαντάζομαι.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Πως δεν προκύπτει;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πρέπει να είναι δημοτικοί σύμβουλοι κ. Τομπούλογλου.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Όχι κ. Δήμαρχε δεν το ξέρετε καλά, μπορεί να είναι και πολίτες. Ως πολίτες μπορούν να είναι δυο διευθυντές σχολείων.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κωνσταντινίδης έχει τον λόγο.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Το νομικό πλαίσιο να θέσω εγώ. Δεν επιτρέπεται να μπουν στην θέση της αντιπολίτευσης διευθυντές. Δεν μπορούμε.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Ποιος το λέει;

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Δεν επιτρέπεται. Γιατί δεν το θέλουν και οι ίδιοι οι διευθυντές, οι διευθυντές είναι θεσμικοί και ως θεσμικοί πρέπει να μπουν στις θέσεις που ορίζει ο νόμος.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Έχετε εξουσιοδοτηθεί να το πείτε αυτό το πράγμα;

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Μην κάνουμε διάλογο κ. Τομπούλογλου σας παρακαλώ.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Ή το λέτε ως προσωπική σας άποψη;

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Δεν χρειάζομαι εξουσιοδότηση για να πω την άποψή μου, την άποψή μου λέω ως εισηγητής του θέματος.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Την άποψή σας.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Την άποψή μου βέβαια. Την άποψη τη δική σας θα πω;

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Άρα δεν έχετε ...

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Σας παρακαλώ κ. Τομπούλογλου, σας παρακαλώ, δεν κάνουμε διάλογο παίρνουμε τον λόγο από τον κ. Πρόεδρο εσείς είστε και παλιός και θα έπρεπε να το ξέρετε.

Όσον αφορά το νομικό πλαίσιο που είπε ο κ. Ανεμογιάννης πολύ σωστά λέει για τους πέντε διευθυντές, υπήρχε η μαγική λέξη «τουλάχιστον». Εδώ, με τη νέα εγκύκλιο που το υπονόησε και ο ίδιος δεν υπάρχει «τουλάχιστον».

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Ως πολίτες κ. Κωνσταντινίδη. Μην παίζετε με τη νοημοσύνη μου, στο Π.Π.Ι.Ε.Δ. μπήκατε πολίτες δημοτικοί σύμβουλοι.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Ο Αντιπρόεδρος έχει δικαίωμα να διακόπτει τον ομιλητή;

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Συγγνώμη κ. Κωνσταντινίδη.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Ούτε αυτός έχει δικαίωμα, αλλά διακόπτει τον ομιλητή. Μόνο εγώ δεν διακόπτω. Λοιπόν, επίσης εγώ δεν μπορώ να πάρω τον διευθυντή και να πω ότι παίζοντας με τους θεσμούς θα σε βάλω ως δημότη.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Μα δεν είστε αρμόδιος εσείς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Γρετζελιάς έχει τον λόγο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Κύριοι συνάδελφοι η εγκύκλιος αναφέρεται σε 3/5 και σε 2/5. Τα 3/5 ανήκουν στην Παράταξη του Δημάρχου και μπορεί να κάνει την πρόταση για 7 άτομα. Τα 2/5 ανήκουν στο σύνολο της αντιπολίτευσης. Οι αντιπολιτεύσεις έχουν καθοριστεί κυρίες και κύριοι την πρώτη Κυριακή και κάνετε ένα λάθος. Γιατί ακούω κάποιους που πήραν το 23% να το παίζουν δερβέναγες της πλειοψηφίας της αντιπολίτευσης. Ας προσγειωθούμε.

Οι τέσσερις Παρατάξεις της αντιπολίτευσης στην οποία είμαστε και εμείς, άσχετα αν ο ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ μας δίνει το δικαίωμα να συνεργαστούμε, για να δούμε στο τέλος τι Θεό πιστεύετε με τον ΚΛΕΙΣΘΕΝΗ, όταν με παρακαλούσατε κάποιοι να συνεργαστώ μαζί σας και τώρα σας καλοφαίνεται γιατί υποστήριξα Βούρο. Λέει 2/2 και τα 2/5 υπερκαλύπτονται με αυτούς που συμμετέχουν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Εμμανουήλ έχει τον λόγο.

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Ευχαριστώ κ. Πρόεδρε. Θα ήθελα να αναφερθώ στον κ. Γούλα ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ πάρα πολύ κα Εμμανουήλ γιατί θα απαντήσει επί προσωπικού.

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Ένα λεπτό. Επειδή ήμουν μέσα στους τρεις εν πάση περιπτώσει που ασχολήθηκαν με τους οικονομικούς απολογισμούς της 1^{ης} Σχολικής Επιτροπής δεν είδα τον κ. Γούλα να έρθει να πει ή να αναφερθεί στο γιατί δεν έγιναν οι απολογισμοί τα 11 χρόνια και αυτό που είπε εδώ είναι ότι

έγιναν σε μια ώρα. Σε μια ώρα θα τους έκανε ο κ. Γούλας. Εμείς ήμασταν εκεί τρία χρόνια για να μπορέσουμε να βγάλουμε άκρη στη σχολική Επιτροπή με το χάλι που παραλάβαμε, χωρίς βιβλία, χωρίς τίποτε.

Άρα κ. Γούλα νομίζω ότι ήταν απαράδεκτο αυτό που είπατε και θεωρώ ότι είναι ντροπή γιατί συμμετείχατε στις σχολικές Επιτροπές, ήσασταν εκεί, βγάζατε σπουδαίες ανακοινώσεις στον Τύπο, αλλά όμως δεν ρωτήσατε ποιοι ήταν αυτοί που δούλεψαν τόσες ώρες μέσα, για να μπορέσουν να βγάλουν αυτούς τους απολογισμούς, που δέκα χρόνια δεν υπήρχαν. Θεωρώ ντροπή αυτό που είπατε.

A. ΓΟΥΛΑΣ: Δεν μπορώ να μην πω επί προσωπικού κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ πολύ δεν θα το κάνουμε τώρα

A. ΓΟΥΛΑΣ: Μια πρόταση μόνο. Την απάντηση γι' αυτό που είπατε σας την έδωσε το μέλος της σχολικής Επιτροπής που ανήκει στην Παράταξή σας όταν παραιτήθηκε. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Βασιλόπουλος έχει τον λόγο επί προσωπικού και κλείνει ο Δήμαρχος.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Γούλα σας παρακαλώ μην προκαλείτε κατ' αρχάς. Γιατί έχετε και μια άλλη θεσμική ιδιότητα του Προέδρου της Ένωσης των Συλλόγων Γονέων και όταν υπεισέρχεστε σε τέτοια θέματα που αφορούν την παιδεία, θα πρέπει να είστε δυο φορές παραπάνω προσεκτικός από τον καθένα μας. Και θέλω να το σκεφτείτε αυτό.

Αντιπαρέρχομαι και να πω το εξής και το λέω πολύ φιλικά αυτό. Ο κ. Γρετζελιάς πριν –και συνηθίζει να το κάνει δοθισών πολλών αφορμών είτε στην Οικονομική Επιτροπή, είτε στο Συμβούλιο- έχει αναγορεύσει τον εαυτό του σε κριτή των πάντων και έχει αναγορεύσει τον εαυτό του στον υπερδήμαρχο και τον προχωρημένο τραμπούκο, χωρίς να το χρειάζεται ...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Κύριε Πρόεδρε να ανακαλέσει πάραυτα αυτή τη στιγμή.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν ανακαλώ τίποτε.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Να ανακαλέσει αυτή τη στιγμή, διότι υπάρχουν και νόμοι.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Σοβαρά; Με απειλείς;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Αυτό το αλήτικο να το ανακαλέσει.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Αλήτης είσαι εσύ!

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Το αλήτικο να το ανακαλέσει.

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Εσύ είσαι, όχι εγώ.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Αλήτη!

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λίγος σεβασμός παιδιά και οι δυο στο Δημοτικό Συμβούλιο και το «τραμπούκος» που είπατε να ανακαλέσετε ...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Τραμπούκος; Τρακούμππος είσαι και φαίνεσαι!

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Γρετζελιά σας παρακαλώ πολύ.

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν ανακαλώ τίποτε. Η επίθεση του κ. Γρετζελιά που λέει ότι τον παρακαλάγαμε...; Παρακαλάγαμε τον κ. Γρετζελιά; Ψέματα φυσικά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μη χαρακτηρίζετε σας παρακαλώ πολύ.

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Γιατί;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το «τραμπούκος» να το πάρετε πίσω, δεν είναι χαρακτηρισμοί αυτοί σε Δημοτικό Συμβούλιο.

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Ωραία, ας το πάρω πίσω εντάξει το παίρνω πίσω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ πολύ.

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Αλλά το επιθετικό ύφος χωρίς να του δοθεί καμία παραμικρή αφορμή του κ. Γρετζελιά, ο οποίος έρχεται να δικάσει εκ των υστέρων πολιτικές πρακτικές και να αναγορεύσει τον εαυτό του στον απόλυτο άρχοντα, εγώ δεν το επιτρέπω. Όσο γι' αυτά που λέει τα περί παρακαλετού, είναι γνωστό κ. Γρετζελιά αν εμείς κριθήκαμε μια φορά, εσείς κριθήκατε τρεις φορές και αν εμείς πήραμε 23% εσείς πήρατε πολύ λιγότερο.

Άρα σωπάστε σας παρακαλώ, έχετε κριθεί πολλές φορές και έχετε καταδικαστεί από τον λαό αυτής της πόλης και ευτυχώς η πλειοψηφία του λαού αυτής της πόλης σας γνωρίζει προσωπικά εσάς και τα καμώματά σας. Άρα δεν δικαιούστε να μιλάτε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κύριε Πρόεδρε ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ πολύ, μα προτείνουμε Επιτροπές και επί προσωπικού μίλησαν όλοι, εσείς δεν έχετε κάτι να πείτε επί προσωπικού.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κύριε Πρόεδρε είναι θέμα διαδικασίας.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τελείωσε κ. Κουτσάκη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ πολύ θα πείτε κάποιο όνομα, θα μπορούμε στη διαδικασία να ξαναμιλήσουν, σας παρακαλώ πολύ δεν υπάρχει λόγος. Έχετε δίκιο κ. Κουτσάκη, αλλά δεν υπάρχει λόγος να το κάνουμε θέμα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα ήθελα να προτείνω να ηρεμήσουμε όλοι. Δεν είναι επίπεδο που μας αντιπροσωπεύει, καταλαβαίνω υπάρχουν εκνευρισμοί, υπάρχουν αντιπαραθέσεις ήταν από τα πρώτα πράγματα που είπα σε αυτό το Δημοτικό Συμβούλιο, καταλαβαίνω τις ιδεολογικές αντιπαραθέσεις αλλά δεν θα ήθελα να προβαίνουμε σε πράξεις οι οποίες είμαι σίγουρος ότι μετά από το Δημοτικό Συμβούλιο όταν καθόμαστε με τους φίλους μας και πίνουμε ένα καφέ, θα έχουμε μετανιώσει γι' αυτές.

Κύριε Πρόεδρε θα ήθελα να σας προτείνω να κάνουμε πέντε λεπτά διάλειμμα, να ηρεμήσουμε λίγο και να συζητήσουμε την πρόταση του κ. Τομπούλογλου αν και πιστεύω ότι ο νόμος αναφέρει ρητά ότι υποχρεούται η αντιπολίτευση να προτείνει δημοτικούς συμβούλους. Αφήστε μας να το δούμε ...

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Μισό λεπτό για τη διευκόλυνση του πενταλέπτου που θα κάνετε διάλειμμα. Κύριε Δήμαρχε θα δείτε ότι μπορούμε να προτείνουμε και πολίτες. Εμείς καλοπροαίρετα εντελώς μπαίνουμε στη λογική να προτείνουμε δυο διευθυντές με τους αναπληρωτές τους από αυτούς που δεν συμμετέχουν ex ex officio.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ωραία το ακούσαμε κ. Τομπούλογλου αφήστε μας λίγο να μελετήσουμε λίγο τον ΚΛΕΙΣΘΕΝΗ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μια πρόταση κ. Βασιλόπουλος και διάλειμμα πέντε λεπτών.

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Εμείς επιμένουμε: αν βλέπετε ανελαστικά την εγκύκλιο και καταλήγετε εκεί. Εγώ σας προτείνω, όπως και ο κ. Σερετάκης το πρότεινε, στις Σχολικές Επιτροπές να είναι όλη η αντιπολίτευση. Προσέξτε αν δείτε ανελαστικά την ερμηνεία των σχολικών Επιτροπών θα δούμε κι εμείς ανελαστικά την ψήφιση που έγινε στο Π.Π.Ι.Ε.Δ. και στην Κοινοφελή Επιχείρηση και να ξέρετε ότι υπάρχει και ο Ελεγκτής νομιμότητας των ΟΤΑ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πέντε λεπτά διάλειμμα.

ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι δεν είχαμε και δεν έχουμε καμία αντίρρηση στο να αποδεχτούμε την πρόταση του κ. Τομπούλογλου, με τη διαφορά ότι η αρμόδια Υπηρεσία μας ενημερώνει ότι είναι αδύνατο να αντικατασταθούν.... και οι νομικοί, ήταν ο κ. Χήτος εδώ ο οποίος μας ενημέρωσε ότι είναι αδύνατο να προστεθούν στη λίστα αυτή των τακτικών μελών άτομα τα οποία δεν είναι δημοτικοί σύμβουλοι. Η πρόθεσή μας ήταν δεδομένη και σας το είπα πριν κάνουμε το διάλειμμα.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Παρίσταται εδώ οι νομικοί σύμβουλοι;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εδώ είναι ο κ. Χήτος.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Μπορώ να κάνω μια ερώτηση πάνω σε αυτό στον νομικό σύμβουλο;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και βέβαια μπορείτε να κάνετε.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Χήτο πόθεν προκύπτει ότι πρέπει να είναι δημοτικοί σύμβουλοι οι δυο προτεινόμενοι από την αντιπολίτευση; Που το γράφει ακριβώς η εγκύκλιος ή ο νόμος;

κ. ΧΗΤΟΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου) Στο Καταστατικό.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Ποιο Καταστατικό;

κ. ΧΗΤΟΣ: Της Επιτροπής.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Για να το δούμε.

κ. ΧΗΤΟΣ: Είναι από το Καταστατικό του Νομικού Προσώπου 2 συν 2.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι, υπάρχει εγκύκλιος όμως νεώτερη, βάσει της τροποποίησης του νόμου που προβλέπει άλλη σύνθεση. Το Καταστατικό έχει καταργηθεί στην ουσία.

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν υπάρχει Καταστατικό στη σχολική Επιτροπή. Δεν είναι Νομικό Πρόσωπο όπως είναι το Π.Π.Ι.Ε.Δ..

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Πείτε μου ακριβώς τη διάταξη.

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Υπάρχει διάταξη νόμου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συγγνώμη αν θέλετε, γιατί έτσι κλείσαμε, μη μιλάμε όλοι μαζί.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Πρόεδρε εγώ προσωπικά δεν έχω πειστεί ότι υπάρχει κώλυμα όσον αφορά την τοποθέτηση διευθυντών και προτείνω συγκεκριμένα ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέλω να ξέρετε ότι πρέπει να είναι Φιλαδελφιώτες.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Να είναι κάτοικοι ή δημότες.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Ο κ. Συμεωνίδης έχει προταθεί ως αναπληρωματικό μέλος κ. Κωνσταντινίδη, εγώ προτείνω να γίνει τακτικό μέλος ο κ. Συμεωνίδης και ο κ. Μακρής. Τακτικά μέλη, οι οποίοι είναι και οι δύο Φιλαδελφιώτες.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι να πω τώρα; Αφού μας είπαν ότι βάσει Καταστατικού δεν γίνεται.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Όχι κ. Πρόεδρε αυτό μας το είπατε, αλλά δεν προκύπτει ούτε από την εισήγηση που έχετε κάνει, ούτε από την εγκύκλιο που μας έχετε μοιράσει. Δεν προκύπτει αυτό το πράγμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να πείτε πάλι την πρόταση να την καταγράψουμε;

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Η πρόταση είναι η εξής: να μετέχουν -αφού δεν έχει γίνει άλλη πρόταση από την αντιπολίτευση- δυο διευθυντές σχολείων οι οποίοι μένουν στην περιοχή και οι οποίοι προτείνουμε να είναι τακτικά μέλη. Όχι με την ιδιότητα των διευθυντών αλλά με την ιδιότητα των κατοίκων πολιτών της πόλης. Τον κ. Συμεωνίδη και τον κ. Μακρή ως τακτικά μέλη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Με αναπληρωτές κ. Τομπούλογλου;

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν είμαι πρόχειρος αυτή τη στιγμή, οπότε οι αναπληρωτές να υποδειχθούν από τους ίδιους. Αν μου επιτρέψετε αύριο να σας στείλω τα ονόματα, να συνεννοηθώ κι εγώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Τομπούλογλου δυστυχώς αύριο πρέπει να συνεδριάσει η Επιτροπή, υπάρχει ένα χρονικό περιθώριο ...

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Δεσμεύομαι σήμερα το βράδυ να σας πω.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ένα χρονικό περιθώριο προκειμένου να απορροφηθούν τα κονδύλια που αφορούν τις σχολικές Επιτροπές.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Κατ' αρχήν κ. Δήμαρχε για να συνεδριάσει η Επιτροπή πρέπει η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου να καταστεί ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Γι' αυτό σας λέω ότι το χρονικό περιθώριο είναι πάρα πολύ μικρό.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Και εγώ σας λέω ότι αύριο το πρωί θα έχετε τα ονόματα, αν θέλετε. Αν δεν θέλετε, προχωρήστε και βάλτε δικούς σας. Εννοείται ότι εμείς θα ψηφίσουμε τα μέλη τα οποία προβλέπονται από την θεσμική τους ιδιότητα, δηλαδή τους δυο διευθυντές, τον προϊστάμενο των Νηπιαγωγείων και τον εκπρόσωπο της Ένωσης Γονέων, εννοείται ότι θα τους ψηφίσουμε, αυτό δεν το συζητάμε. Η υπόλοιπη πρότασή σας όμως δεν θα τύχει της εγκρίσεώς μας.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Τομπούλογλου εξακολουθώ να σας λέω ότι δεν έχουμε καμία αντίρρηση. Σας εφιστώ την προσοχή στο εξής: τα χρονικά περιθώρια είναι πάρα πολύ στενά, εάν έχουμε το περιθώριο -ρωτάω το σώμα, ρωτάω το Προεδρείο, ρωτάω τον κ. Πλέσσα, την Νομική Υπηρεσία- να ψηφίσουμε την πρότασή σας, εγώ αποδέχομαι την πρόταση που κάνει ο κ. Τομπούλογλου στη λογική του ότι έστω το πρόσημο αυτό της νομιμότητας είναι θετικό, θεωρώ ότι μπαίνουμε σε μια διαδικασία που θα είναι χρονοβόρα.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Υπάρχουν πολλές αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Δήμαρχε, οι οποίες τελούν υπό αίρεση με την έννοια της πρότασης των ονομάτων. Αν θέλετε δεχτείτε το, εγώ δεν επιμένω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κωνσταντινίδης έχει τον λόγο.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Να προτείνω μια συμβιβαστική λύση για να το δει και η Νομική Υπηρεσία με έγγραφα. Μπορούμε για να προχωρήσουμε στις διαδικασίες να τελειώσουμε σήμερα με την ψήφιση των μελών, να μείνουν κενά τα δυο μέλη, που κατά την εισήγηση ανήκουν στην αντιπολίτευση και να επανέλθουμε και στη συγκρότηση να συμπληρωθούν.

Αν μας πει η Νομική Υπηρεσία ότι επιτρέπεται να μπουν διευθυντές στη θέση αυτή, εγώ βέβαια βλέπω ότι υπάρχουν τα 3/5 και δεν ξέρω κατά πόσο αν υπάρχει πρόβλημα με το νόμο, να το δούμε όμως. Ας

μείνουν κενά ως μη προτεινόμενα από την αντιπολίτευση, ως μη προταθέντα δηλαδή, να προχωρήσουμε στα υπόλοιπα θέματα και να επανέλθουμε κατά τη συγκρότηση της Επιτροπής να προταθούν ή με μια τροποποίηση ή με ένα νέο Δημοτικό Συμβούλιο.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Μια παρατήρηση. Η παράκληση είναι ότι ο κ. Συμεωνίδης να μην προταθεί ως αναπληρωματικό μέλος, να προτείνετε κάποιο άλλον....

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι θα αλλάξει αυτό.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Στην θεσμική πρόταση πήγαμε ακριβώς με την αρχαιότητα. Αυτή τη στιγμή δεν μπορώ να το αλλάξω, γιατί αν το αλλάξω και βγάλω τον κ. Συμεωνίδα πρέπει να βάλω κάποιον που δεν είναι στους πέντε αρχαιότερους. Άρα έχω πρόβλημα νομικό εκεί. Γι' αυτό λέω να ψηφιστεί έτσι όπως είναι, νομικός είστε κ. Τομπούλογλου το καταλαβαίνετε, να ψηφιστεί έτσι όπως είναι αυτό προτείνω εγώ, μέχρι να συγκροτηθεί γιατί μπορεί να συγκροτηθεί σε σώμα με κενά τα μέλη της αντιπολίτευσης και κατά τη συγκρότηση θα δούμε εάν ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Κωνσταντινίδη να ρωτήσουμε τον κ. Χήτο να μας πει αν μπορούμε να το κάνουμε;

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Αν μπορεί από τώρα να το πει, δεν ξέρω αν το πει ο κ. συνάδελφος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κουτσάκης έχει τον λόγο.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κύριε Πρόεδρε, κύριε Δήμαρχε, αγαπητοί συνάδελφοι ο νόμος είναι ξεκάθαρος. Οι σχολικές Επιτροπές αποτελούνται από 5 ή 15 μέλη εκ των οποίων μπορεί να είναι δημοτικοί σύμβουλοι, τοπικοί σύμβουλοι ή πολίτες, μαζί με τους διευθυντές που ορίζει ο νόμος. Δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα το τι θα προτείνει η αντιπολίτευση, κανένα. Είναι ξεκάθαρο αυτό το πράγμα. Μπορεί να προτείνει η αντιπολίτευση όποιον θέλει ό,τι θέλει, αρκεί να θέλει.

ΜΕΛΟΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Να μην χαμηλώνουμε το επίπεδο χωρίς λόγο. Ο νόμος είναι αυτός. Δεν είναι ούτε ηθικός ούτε ανήθικος. Είναι ο νόμος ο οποίος αυτή τη στιγμή λέει ότι «κύριοι εσείς μπορείτε να πάρετε αυτά, εσείς μπορείτε να

πάρετε τα άλλα», δεν μπορούμε σήμερα για κανένα λόγο να διαπληκτιζόμαστε μεταξύ μας και να ανταλλάσσουμε αιχμές μεταξύ μας χαμηλώνοντας το επίπεδο του Δημοτικού Συμβουλίου, το οποίο έχει ανάγκη η πόλη να λειτουργήσει για να μπορέσει να πάει μπροστά.

Όλοι είμαστε εδώ φίλοι, δεν έχουμε προσωπικό κανένα όλοι αυτή τη στιγμή κινούμαστε με το ελατήριο το πώς θα πάει η πόλη αυτή μπροστά, είτε είναι η συμπολίτευση είτε είναι η αντιπολίτευση. Αυτό πρέπει να σταματήσει και αυτό που έγινε να μην ξαναγίνει ποτέ. Καθένας έχει το δικαίωμα της άλλης άποψης και είναι σεβαστή. Ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μια ερώτηση προς τη Νομική Υπηρεσία και προς τον κ. Πλέσσα και την κα Γαλαζούλα. Εάν η σχολική Επιτροπή με τη σύνθεση που προτείνουμε τώρα και την πρόταση του κ. Τομπούλογλου μπορεί να λειτουργήσει απλά με μείον δύο μέλη και μπορεί προστιθέμενα αυτά τα δυο μέλη να συνεχίσει να λειτουργεί με τον ίδιο νόμιμο τρόπο, να προχωρήσουμε σε αυτή τη διαδικασία που πρότεινε ο κ. Κωνσταντινίδης και προτείνω και εγώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ο κ. Ανεμογιάννης έχει τον λόγο.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Για να διορθώσω λίγο τον Δήμαρχο αυτό που επείγει αυτή τη στιγμή το υπερεπίγον είναι η σύσταση της ΔΕΠ. Η ΔΕΠ έπρεπε να έχει συσταθεί από το 1^ο Δημοτικό Συμβούλιο και αυτό γιατί η ΔΕΠ μοιράζει τα χρήματα στις δυο σχολικές Επιτροπές και λέει ποιο ποσό θα πάρει ποια σχολική Επιτροπή. Μετά η απόφαση αυτή της ΔΕΠ που είναι εισηγητική, έρχεται στο Δημοτικό Συμβούλιο ψηφίζεται και καταλήγει στις σχολικές Επιτροπές που τα νομικά πρόσωπα τη μοιράζουν στα σχολεία με βάση τον κανόνα που υπάρχει.

Αυτό το λέω για την ουσία του θέματος. Βέβαια ήδη έχουμε αργήσει, έχετε αργήσει ως Διοίκηση υπερβολικά πολύ. Ξέρετε γιατί; Γιατί τα χρήματα από το Υπουργείο Εσωτερικών έχουν έρθει 11 Σεπτεμβρίου. Έχετε ένα μήνα περιθώριο για να τα απορροφήσετε. 11 Οκτωβρίου τα χρήματα θα επιστρέψουν στο Υπουργείο, αυτό θα τα στείλει στην Περιφέρεια -και τι ντροπή!!- και η Περιφέρεια θα τα μοιράσει στις δυο σχολικές Επιτροπές του Δήμου Φιλαδέφειας – Χαλκηδόνας. Και εδώ καθόμαστε και μαλώνουμε

μεταξύ μας για το πώς δεν θα βάλουμε τους διευθυντές στη σχολική Επιτροπή.

Σας ξαναλέω και πάλι: τα σχολεία ανήκουν στους εκπαιδευτικούς, στους γονείς και στους μαθητές. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Γρετζελιάς έχει τον λόγο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Κύριε Πρόεδρε δεν νοείται όργανο κολοβό για να μπορέσει να συνεδριάσει και να λάβει αποφάσεις. 11 του μηνός του Σεπτεμβρίου ήρθαν τα χρήματα. Μέχρι τις 11 του Οκτώβρη πρέπει να απορροφηθούν τα χρήματα.

Που σημαίνει αύριο κιάλας πρέπει να συνεδριάσει η ΔΕΠ. Την Πέμπτη Παρασκευή πρέπει να συνεδριάσουν οι σχολικές Επιτροπές για τα περαιτέρω και το Δημοτικό Συμβούλιο. Το ζητούμενο δεν είναι να μπουν κι άλλοι διευθυντές αφού ο νόμος προσδιορίζει τον αριθμό αυτών όπως έχουν μπει με την πρόταση που έχει γίνει.

Στα πλαίσια της άρνησης των λοιπών αντιπολιτεύσεων να προτείνουν άτομα, θα κάνω μια πρόταση κ. Δήμαρχε για δυο άτομα, κάντε άλλα δύο εσείς για να κλείσουν έτσι ώστε από αύριο να υπάρχει νομιμότητα στην κίνηση των Επιτροπών αυτών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Μάλλον δεν έχει διαβάσει καλά ο κ. Γρετζελιάς στη σελ. 2 την εισήγηση που λέει στο 1^ο στο εδάφιο 8 «Οι σχολικές Επιτροπές είναι Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου που διοικούνται από το Διοικητικό Συμβούλιο στο οποίο μετέχουν έως 15 μέλη». Άρα εάν αποφασίσουμε σήμερα να έχει 13 μέλη η σχολική Επιτροπή και να επανέλθουμε προσθέτοντας 2, είμαστε στα σύνομα πλαίσια. Προφανώς δεν το διάβασε ο κ. Γρετζελιάς.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Άρα προτείνετε τροποποίηση.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Όχι δεν προτείνω καμία τροποποίηση.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Γρετζελιά αφήστε με να ολοκληρώσω. Η εισήγηση λέει για 15 μέλη. Εμείς έχουμε τη δυνατότητα, διαβάστε, ενημερωθείτε, ότι θα πρέπει, προτείνω -για να μπω στη λογική της

πρότασης του κ. Δημάρχου- να συγκροτήσουμε τη σχολική Επιτροπή και να συνεδριάσει με 13 μέλη γιατί μας δίνει το δικαίωμα ο νόμος έως 15 και να επανέλθουμε στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο και να συμπληρώσουμε τα 15 μέλη αφού θα συνεδριάσει κανονικά και η σχολική Επιτροπή με τα 13.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Κύριε Πρόεδρε τον λόγο. Αυτό ακριβώς είπαμε λίγο πριν έως 15 μέλη. Μπορεί νόμιμα να συγκροτηθεί

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Κωνσταντινίδη ένας – ένας, επαναλαμβανόμαστε συνέχεια, το ίδιο πράγμα λέμε.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Το έχουμε πει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έκανε μια διευκρίνιση ο κ. Τομπούλογλου, το καταλάβαμε τον λόγο έχει ο κ. Δήμαρχος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να τελειώνουμε σας παρακαλώ γιατί ο κ. Βασιλόπουλος ζήτησε να μην μακρηγορούμε σήμερα για το θέμα και τελικά έχουμε... Ο χρόνος υποτίθεται ότι θα ήταν συμπυκνωμένος ακριβώς για να τιμήσουμε την απεργία της ΠΟΕΟΤΑ.

Κύριε Ανεμογιάννη σχετικά με αυτό που είπατε ότι καθυστερήσαμε αδικαιολόγητα, οφείλω να πω ότι κατ' αρχάς δεν πιστεύω ότι υπονοείτε κάποιο δόλο, ωραία. Η τροποποίηση 84 του 2011 Υπουργικής Απόφασης καθορισμός λειτουργίας σχολικών Επιτροπών και ρύθμιση οικονομικών θεμάτων αυτών 24 Σεπτεμβρίου του '19 ήρθε αυτό.

Σχολικές Επιτροπές για τη συγκρότηση των Διοικητικών Συμβουλίων και των λοιπών θεμάτων να μη σας τα διαβάζω γνωρίζετε πολύ καλά τι εννοούμε. Ρύθμιση οικονομικών θεμάτων αυτών, το 2^ο κεφάλαιο 318 πλήρως εναρμονισμένη με το πνεύμα των διατάξεων του άρθρου 6 του Νόμου 4623/2019 θα σας αποσταλεί ευθύς μόλις εκδοθεί με ειδικότερες οδηγίες εφαρμογής. Γι' αυτό καθυστερήσαμε. Ευχαριστώ.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Μπείτε στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ να δείτε αποφάσεις άλλων Δήμων που έχουν συστήσει τις ΔΕΠ από τις αρχές Σεπτεμβρίου. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κλείνουμε. Δήμαρχε θα ολοκληρώσουμε με την πρόταση του κ. Τομπούλογλου;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ δεν έχω καμία αντίρρηση. Απλά ο κ. Τομπούλογλου πρέπει να μας εξασφαλίσει –ο Συμεωνίδης είναι εδώ γιατί τον έχουμε

προτείνει και εμείς- κάποιους αναπληρωτές προκειμένου αυτή η πρόταση τουλάχιστον αύριο να είναι εναρμονισμένη με το πνεύμα των 15. Από τη στιγμή που νομιμοποιούμεθα με τους 13 να λειτουργήσουμε δεν έχουμε κανένα πρόβλημα.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Δήμαρχε η Επιτροπή που πρέπει να συγκροτήσουμε για να λειτουργήσει, πρέπει να έχει 13 σήμερα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ωραία τους έχει τους 13.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Οι 13 θα συνεδριάσουν. Στη συνέχεια θα έρθει το Δημοτικό Συμβούλιο και θα πει ότι προσθέτω άλλους 2, έτσι πρέπει να γίνει η διαδικασία. Δεν είναι έτσι κ. Κωνσταντινίδη;

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Αν έχω τον λόγο κ. Πρόεδρε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι κ. Κωνσταντινίδη τον έχετε, προεδρεύω εγώ.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Συμφωνώ εν μέρει με τον κ. Τομπούλογλου απλώς πρέπει να διακριβωθεί εδώ ότι η αντιπολίτευση όπως παρίσταται, δεν πρόκειται δικά της μέλη.

Επειδή λέει ο νόμος ότι προτείνονται αυτοί από την αντιπολίτευση και εδώ μπορεί να πάσχει από κάποια ακυρότητα αν δεν προταθούν, πρέπει να μπει στα πρακτικά ότι η αντιπολίτευση ή όποιες Παρατάξεις της αντιπολίτευσης δεν δέχονται να προτείνουν μέλη τους, να γραφτεί στα πρακτικά ότι δεν δέχονται οι Παρατάξεις γιατί αλλιώς θα πάσχει από ακυρότητα, κατά τη γνώμη μου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κουτσάκης έχει τον λόγο.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Δεν ισχύει αυτό που λέει ο κ. Κωνσταντινίδης γιατί αυτή τη στιγμή η αντιπολίτευση δια του κ. Γρετζελιά και του κ. Κωνσταντινίδη έχουν προτείνει. Δεν ισχύει ότι δεν έχει προτείνει η αντιπολίτευση. Εδώ υπάρχει η αντιπολίτευση η οποία έχει προτείνει είναι ο κ. Γρετζελιάς και ο κ. Κωνσταντινίδης. Αν και οι άλλοι θέλουν να προτείνουν, δικαίωμά τους να προτείνουν. Αυτό δεν πάσχει από ακυρότητα.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ή συμπληρώνουμε με άλλα δύο άτομα ως αντιπολίτευση, ή τροποποιούμε την εισήγηση και λέμε: αντί 15 οι σχολικές Επιτροπές θα είναι με 13 άτομα.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: ... η άποψή μου με τους άλλους δύο της αντιπολίτευσης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να πω κάτι. Μπορεί να προτείνει ο κ. Τομπούλογλου δυο άτομα και δυο αναπληρωματικούς τώρα, να τους ψηφίσουμε και αν δεν αποδεχτούν μετά ή δεν είναι Φιλαδελφιώτες, μπορούμε να αλλάξουμε. Αλλά τώρα για να είμαστε εντάξει... Κύριε Τομπούλογλου τι λέτε;

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Κοιτάξτε, εγώ δεν είμαι πρόχειρος να προτείνω αυτή τη στιγμή αν δεν συνεννοηθώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ξέρετε, γιατί μου λένε ότι η δική μας εισήγηση και το Καταστατικό πρέπει να είναι 15 όχι «έως» αυτό που είπατε εσείς.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Η εγκύκλιος και η εισήγηση είναι σαφής, «έως 15 λέει». Έχουμε δικαίωμα να τροποποιήσουμε την εισήγηση, απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου. Η Επιτροπή συγκροτείται από 13.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι αλλά δεν μπορούμε να την τροποποιήσουμε τώρα.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Βεβαίως και μπορούμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να τροποποιήσουμε τώρα;

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Βεβαίως. Ας το πει ο κ. Κωνσταντινίδης που το πρότεινε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Βασιλόπουλος έχει τον λόγο.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Να σας βγάλω από τη δύσκολη θέση. Εδώ συγκρούεται ο νόμος και η ερμηνευτική εγκύκλιος του νόμου με αυτό το οποίο ο κ. Πλέσσας είπε Καταστατικό. Δεν υπάρχει Καταστατικό στις σχολικές Επιτροπές, υπάρχει ΦΕΚ ίδρυσης. Στο ΦΕΚ ίδρυσης των σχολικών Επιτροπών προβλέπεται ότι είναι 15μελής. Αυτό έρχεται μετά ο νόμος και η ερμηνευτική του εγκύκλιος λίγο να το νερουλιάζει, να το πω έτσι.

Όμως αυτό το οποίο έχουμε στο Δήμο μας είναι ότι έχουμε δυο σχολικές Επιτροπές που από το ΦΕΚ ίδρυσής τους είναι 15μελής. Οπότε ακόμη κι αν έρθει η ερμηνευτική εγκύκλιος του νόμου ο οποίος τροποποιήθηκε, δεν έρχεται να είναι πάνω από το ΦΕΚ ίδρυσης των σχολικών Επιτροπών.

Άρα εν προκειμένω οι σχολικές Επιτροπές πρέπει να είναι 15μελείς. Δεν μπορούμε να πούμε εμείς ότι είναι 13μελείς, αυτό προϋποθέτει

την τροποποίηση πρώτα του ΦΕΚ ίδρυσης των σχολικών Επιτροπών. Άρα προσέξτε, εδώ είναι η πρόταση: μπορείτε να ψηφίσετε -γιατί εμείς θα απέχουμε- τους δυο που πρότεινε ο κ. Τομπούλογλου τους διευθυντές και μπορείτε να πείτε μετά ότι αναπληρωματικοί θα είναι οι διευθυντές με τη σειρά παλαιότητας που έχουν στα σχολεία. Είναι τόσο απλό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Βασιλόπουλος έχει δίκιο. Είναι σαφές ότι πάσχει νομιμότητας η οποιαδήποτε άλλη πρόταση. Επαναλαμβάνω ότι δεν έχουμε κανένα πρόβλημα να υιοθετήσουμε την πρόταση του κ. Τομπούλογλου. Από τη στιγμή όμως που μπαίνουμε στην λογική να ρωτήσουμε, να ερωτηθούν αν μπορούν για να κλείνει αυτό το θέμα γιατί επείγει και για να έχουμε μια έγκαιρη απόφαση προκειμένου να λειτουργήσουν οι Επιτροπές, δεδομένου ότι πρέπει να έχουμε συγκεκριμένες ποσοστιαίες σχέσεις με τους δημοτικούς συμβούλους, κ. Βασιλόπουλε εμμένετε στην απόφασή σας να μην συμμετάσχετε να μην προτείνετε ...

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Εσείς επιμένετε στην πρότασή σας να μας αποκλείετε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι. Προτείνω λοιπόν τον κ. Κοπελούσο από την δική μας Παράταξη με αναπληρωματικό τον κ. Κοσκολέτο και από την αντιπολίτευση που έπεται του κ. Βασιλόπουλου όποιος θέλει να προτείνει κάποιον.

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Προτείνω τον κ. Ουσταμπασίδη ως τακτικό μέλος ...

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ουσταμπασίδης έχει αποχωρήσει.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πέρα από αυτό ως αντιπολίτευση προηγείται ο κ. Γρετζελιάς.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Προτείνεται από πλευράς μας η κα Λιβανίου Μαρία και η κα Σπάσου Χριστίνα αναπληρωματική.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Διαβάζω ξανά τα ονόματα: Πρόεδρος ο κ. Κεραμιδάς με αναπληρωτή τον κ. Κουρτέση, Αντιπρόεδρος η κα Χρυσοφέγη Γεωργία με αναπληρώτρια την κα Διογένη Μπίζα Ιωάννα, Γραμμένος Σπυρίδων με αναπληρώτρια την κα Παπακώστα Ανθή, η κα Σόγια Κωνσταντίνα με αναπληρώτρια την κα Χαρακτινιώτη Γεωργία – Νατάσα, ο κ. Κρίκος Αθανάσιος με αναπληρώτρια τη κα Χασιώτη Μαρία και ο κ. Κουλουμάσης Απόστολος με αναπληρώτρια την κα Δαρσακλή Χαρίκλεια και ο κ.

Κοπελούσος με αναπληρωτή τον κ. Κοσκολέτο. Κύριε Γρετζελιά η δική σας πρόταση.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ο κ. Λέκκας Αθανάσιος με τον κ. Αναγνώστου αναπληρωματικό, η κα Βαϊΐτσου Χουντάλα Βασιλική με αναπληρωματικό τον κ. Καβάγια και η Λιβανίου Μαρία με αναπληρωματική την Σπάσου Χριστίνα, και ο Μαρινόπουλος Στέφανος με Κανάκη Γιάννη αναπληρωματικό.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Διευθυντές η κα Κοντού Μαργαρίτα από το 1^ο Δημοτικό σχολείο Νέας Χαλκηδόνas με αναπληρώτρια την κα Σταυροπούλου Φωτεινή, ο κ. Μελέτης Δημήτριος από το 6^ο Δημοτικό σχολείο Νέας Φιλαδέλφειας με αναπληρωτή τον κ. Συμεωνίδη Άγγελο που είναι από το 5^ο Δημοτικό σχολείο. Η Προϊσταμένη Νηπιαγωγείων Μηλιώτη Σπυριδούλα από το 7^ο Νηπιαγωγείο Νέας Φιλαδέλφειας με αναπληρώτρια τη κα Κεφαλά Βασιλική από το 9^ο και από την Ένωση Γονέων εκπρόσωπος η κα Κερμιτζόγλου Χρύσα με αναπληρωτή τον κ. Σερετάκη Νικόλαο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, πάμε σε ψήφιση του θέματος.

Διεξάγεται ονομαστική ψηφοφορία

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γεωργαμλής;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Την πρόταση του Δημάρχου...

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Συγνώμη επί της διαδικασίας. Δεν μπορεί να ψηφιστεί πακέτο η πρόταση, θα ψηφιστεί κατά άτομο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Κύριε Πρόεδρε μπορεί να μπει σε ψηφοφορία η πρόταση του Δημάρχου ως σύνολο, η δική μας πρόταση και όποιου άλλου έχει κάνει πρόταση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τώρα κ. Βασιλόπουλε κατά άτομο...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το διαδικαστικό είναι αυτό που λέει ο κ. Γρετζελιάς, σωστό. Η πρόταση στο σύνολό της ή κατά περίπτωση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα ταλαιπωρηθούμε χωρίς να υπάρχει λόγος.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Εφόσον ο Δήμαρχος έχει το δικαίωμα να προτείνει 7 με τους αναπληρωματικούς ως σύνολο για τα 3/5 δεν μπορεί να πηγαίνεις έναν – έναν.

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Να κάνω μια πρόταση διορθωτική; Να προτείνει το πακέτο ο Δήμαρχος ξεχωριστά, άλλο οι διευθυντές αυτό θέλω να διαχωριστεί.

Οι διευθυντές είναι αριστίνδην εμείς θέλουμε να τους ψηφίσουμε αυτούς, αλλά η πρότασή σας δεν το επιτρέπει αυτό.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Βασιλόπουλε να διευκολύνω. Η δική μου πρόταση αποτελείται από 7 μέλη με τους αναπληρωματικούς, αλλά η δική μου πρόταση συμπεριλαμβάνει και τους διευθυντές που εν πάση περιπτώσει σε μια σχέση συνεννόησης και επαφών που κάναμε, είναι ταυτόσημη, δεν είναι κάτι διαφορετικό. Δεν έχω καμία αντίρρηση να το κάνουμε σε τρία, απλώς θα μπερδευτούμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Πρόεδρε εδώ έρχεται συνολικά μια πρόταση. Εμείς θα ψηφίσουμε αυτούς οι οποίοι προέρχονται από τη θεσμική τους ιδιότητα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Άρα να χωρίσουμε σε τρεις τομείς την πρόταση.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Η πρότασή σας τίθεται συνολικά προς ψήφιση, ο καθένας μπορεί να διαφοροποιηθεί κατά την ψηφοφορία, να πει «εγώ ψηφίζω το συγκεκριμένο κομμάτι, καταψηφίζω το υπόλοιπο», είναι πολύ απλό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει κ. Τομπούλογλου.

Διεξάγεται ονομαστική ψηφοφορία

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Γεωργαμλής έχει τον λόγο.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Εγώ ξεκινάω και ψηφίζω και ψηφίζω και τις δύο προτάσεις του Δημάρχου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τάφας Ηλίας;

Η. ΤΑΦΑΣ: Υπέρ και τις δυο προτάσεις του Δημάρχου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γραμμένος Σπύρος;

Σ. ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ: Υπέρ των προτάσεων.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κανταρέλης Δημήτριος;

Δ. ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ: Υπέρ των προτάσεων.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Παπακώστα Ανθή;

Α. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ: Υπέρ των δυο προτάσεων του Δημάρχου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μπερδέσης Σπυρίδων;

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Υπέρ των προτάσεων του Δημάρχου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μπίγαλης Κωνσταντίνος;

Κ. ΜΠΙΓΑΛΗΣ: Υπέρ των προτάσεων του Δημάρχου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καραβίας Γεώργιος;

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Υπέρ των προτάσεων του Δημάρχου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κουτσάκης Μιχαήλ;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Υπέρ της πρότασης του Δημάρχου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κοπελούσος Χρήστος;

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Υπέρ της πρότασης του Δημάρχου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Βασιλόπουλος Αριστείδης;

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Υπέρ των διευθυντών και υπέρ του εκπροσώπου της Ένωσης Γονέων.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Παπαλουκά Ευτυχία;

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Το ίδιο.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ανανιάδης Νικόλαος απουσιάζει. Ο κ. Ανεμογιάννης Γεώργιος;

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Υπέρ των διευθυντών και του εκπροσώπου της Ένωσης Γονέων, στα υπόλοιπα απέχω.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ντάσης Κωνσταντίνος;

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Οι ex officio καθηγητές και ο Σύλλογος Γονέων υπέρ, αποχή από τους υπόλοιπους.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καλαμπόκης Ιωάννης;

Ι. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Το ίδιο.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Εμμανουήλ Δανάη;

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Το ίδιο.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γρετζελιάς Παντελής;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Υπέρ της πρότασης του Δημάρχου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γρετζελιάς Χρήστος;

Χ. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Το ίδιο.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Αναγνώστου Γεώργιος υπέρ. Ο κ. Λαζαρίδης Πέτρος;

Π. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Λέκκας Αθανάσιος;

Α. ΛΕΚΚΑΣ: Υπέρ της πρότασης του Δημάρχου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τομπούλογλου – Λεωνιδόπουλος Χαράλαμπος;

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Κατά της πρότασης του Δημάρχου, υπέρ των θεσμικών των δυο διευθυντών δηλαδή και των αναπληρωτών τους της μιας Προϊσταμένης της αρχαιότερας νηπιαγωγού και υπέρ του εκπροσώπου της Ένωσης Γονέων. Για τα υπόλοιπα κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τομπούλογλου Κωνσταντίνος;

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Ομοίως με τον κ. Χάρη Τομπούλογλου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αθανασόπουλος Παναγιώτης;

Π. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Ομοίως με τον κ. Τομπούλογλου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Αλεφραγκή Σοφία;

Σ. ΑΛΕΦΡΑΓΚΗ: Ομοίως.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Σερετάκης Νικόλαος, η κα Γκούμα Δανάη – Εύα και ο κ. Ζαχαριάδης Ιωάννης απουσιάζουν. Ο κ. Κωνσταντινίδης Αναστάσιος;

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Υπέρ της συνολικής πρότασης του Δημάρχου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γούλας Αλέξανδρος;

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Υπέρ της συνολικής πρότασης του Δημάρχου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ουσταμπασίδης Ιωάννης αποχώρησε. Οι διευθυντές ψηφίζονται ομόφωνα με 28 ψήφους, ως προς την πρόταση του Δημάρχου 18 υπέρ και 4 κατά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 1^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Ορισμός μελών νέου Δ.Σ. της 1ης Σχολικής Επιτροπής Α/θμιας Εκπαίδευσης και εκλογή νέου Προέδρου και Αντιπροέδρου, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 240 και 243 του Δ.& Κ. Κώδικα, όπως τροποποιήθηκαν από αυτές του άρθρου 6 του Ν. 4623/19 και την αριθ. 63967/2019 απόφαση Υφυπουργού Εσωτερικών» εγκρίνεται κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ.

ΜΕΛΟΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου) δεν ολοκληρώθηκε ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πως δεν ολοκληρώθηκε... ανακοίνωσα ...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Η πρόταση του Δημάρχου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι.

(Διαλογικές συζητήσεις)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μη γελάτε κύριο! Μπορώ αν θέλετε να σας κάνω κωμωδία πάρα πολύ καλή!

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είπε ο Δήμαρχος ότι στην πρότασή του είναι και τα μέλη τα δικά σας.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ανέφερα και τα ονόματα του κ. Γρετζελιά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γι' αυτό τα βάλουμε έτσι, αντί να βάλουμε τρεις προτάσεις, βάλουμε δύο.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Πρόεδρε για να μην υπάρχει κάποια αμφισβήτηση διαβάστε τα μέλη της 1^{ης} σχολικής Επιτροπής όπως ψηφίστηκαν με τους αναπληρωτές τους.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τα διάβασε ο Δήμαρχος.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Ας τα ξαναπεί ο Γραμματέας, να ξέρουμε ακριβώς τι έχουμε ψηφίσει.

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Μην αποπροσανατολίζουμε πάλι.

(Διαλογικές συζητήσεις)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ξαναδιαβάζω.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Άρα πρέπει να προτείνετε κ. Δήμαρχε 11 πρόσωπα και 4 υπηρεσιακούς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Τομπούλογλου έχει προτείνει συνολικά την πρόταση και τα ονόματα του κ. Κωνσταντίνιδη ήταν μέσα και του κ. Γρετζελιά.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Άρα ο κ. Δήμαρχος προτείνει 11 πρόσωπα συν τους 4 θεσμικούς.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν προτείνω 11, προτείνω 7, 4 απομένουν από την αντιπολίτευση και οι υπόλοιποι διευθυντές.

ΜΕΛΟΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ξαναδιαβάζω: Κεραμιδάς Γεώργιος ...

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Μην μας παρασύρουν κ. Πρόεδρε, αποπροσανατολισμός γίνεται.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν πειράζει, πάμε Δήμαρχε.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ξέρετε κ. Ντάτση, πολλά από αυτά μαγνητοσκοπούνται δυστυχώς. Κεραμιδάς Γεώργιος, Χρυσοβέργη Γεωργία, Γραμμένος Σπυριδών, Σόγια Κων/να, Κρίκος Αθανάσιος, Κουλουμάσης Απόστολος, Βαΐτσου Χουντάλα Βασιλική (διαβάζω και την πρόταση της αντιπολίτευσης), Λέκκας Αθανάσιος, Μαρινόπουλος Στέφανος, Κοπελούσος και Λιβανίου. Αυτή είναι η πρόταση και έπεται η πρόταση των διευθυντών: Κοντού Μαργαρίτα, Μελέτης Δημήτριος, Μηλιώτη Σπυριδούλα, Κιρμιτζόγλου Χρύσα.

ΜΕΛΟΣ: Τα αναπληρωματικά.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πάλι...; Δηλαδή υπάρχει περίπτωση να ψηφιστεί πρόταση επειδή κάποιος αναπληρωματικός δεν καλύπτει τον Δημοτικό σύμβουλο; Να πούμε και τους αναπληρωματικούς: Κουρτέση, Διογένη Μπίζα Ιωάννα, Παπακώστα Ανθή, Χαρακτινιώτη Γεωργία Νατάσα, Χασιώτη Μαρία, Δαρσακλή Χαρίκλεια, Καβάγιας Σταύρος, ο κ. Αναγνώστου στη θέση του κ. Λέκκα, Κανάκης Ιωάννης, Κοσκολέτος και η Σπάσου Χριστίνα.

Διευθυντές: Κοντού Μαργαρίτα, αναπληρώτρια Σταυροπούλου Φωτεινή, Μελέτης Δημήτριος αναπληρωτής Συμεωνίδης Άγγελος, Μηλιώτη Σπυριδούλα αναπληρώτρια Κεφαλά Βασιλική, Κιρμιτζόγλου Χρύσα με αναπληρωτή τον κ. Σερετάκη Νίκο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέλετε κάτι άλλο; Όλα καλά!

2^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Ορισμός μελών νέου Δ.Σ. της 2ης Σχολικής Επιτροπής Β/θμιας Εκπαίδευσης και εκλογή νέου Προέδρου και Αντιπροέδρου, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 240 και 243 του Δ.& Κ. Κώδικα, όπως τροποποιήθηκαν από αυτές του άρθρου 6 του Ν. 4623/19 και την αριθ. 63967/2019 απόφαση Υφυπουργού Εσωτερικών»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν θέλω να χάνετε χρόνο κ. Ντάτση από τον επόμενο γέλωτα, για να μην αρχίσουμε να λέμε διάφορα που... Εγώ σχολιάζω τη στάση ορισμένων και ειλικρινά ιδιαίτερα θα πούμε πάρα πολλά πράγματα, δεν χρειάζεται. Ειλικρινά είναι κάτι το οποίο με αφήνει ενεδό.

Πρόεδρος ο κ. Βεντύρης Παρασκευάς με αναπληρωτή τον κ. Κουρτέση Οδυσσέα, Αντιπρόεδρος η κα Κατσιφή Κων/να με αναπληρώτρια την κα Λάλη Αθανασία. Καραβίας Γεώργιος ως τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον κ. Κανταρέλη Δημήτρη, τακτικό μέλος Τσολακίδης Δημήτρης με αναπληρώτρια την κα Δαρσακλή Χαρίκλεια, τακτικό μέλος ο κ. Καμαρίκος Ζαχαρίας με αναπληρωτή τον Θεοδοσόπουλο Ηλία, τακτικό μέλος ο κ. Φαναρτζής Διονύσης με αναπληρωτή τον κ. Μανιατάκο Παναγιώτη.

Παρακαλώ από την αντιπολίτευση...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέλετε να πείτε κάτι; Συνεχίζετε το ίδιο; Θα κάνετε κάποια πρόταση;

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Όχι, αντιπολίτευση είναι ο κ. Γρετζελιάς και ο κ. Κωνσταντινίδης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εσείς θα κάνετε κάποια πρόταση;

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Τοποθετηθήκαμε προηγουμένως.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εμμένετε στο ίδιο, απέχετε. Ο κ. Γρετζελιάς έχει τον λόγο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Τακτικά μέλη Γρετζελιάς Χρήστος, Αναγνώστου Γιώργος αναπληρωματικός, Ντούρος Χρήστος τακτικό, Κελίδης Γιώργος αναπληρωματικό, Κανάκης Γιάννης τακτικά, Σπάσου Χριστίνα αναπληρωματικό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Εμείς εμμένουμε στην προηγούμενη πρότασή μας για να συμπληρωθεί η σχολική Επιτροπή με διευθυντές σχολείων. Κάνουμε μια εξαίρεση, θεωρούμε εξαιρετική την επιλογή του κ. Βεντύρη τον οποίο τον ψηφίζουμε σε σχέση με τους υπολοίπους τους οποίους τους καταψηφίζουμε, εκτός από τους θεσμικούς εκπροσώπους, τους δυο διευθυντές, τον εκπρόσωπο της Ένωσης Γονέων και τον εκπρόσωπο των μαθητικών κοινοτήτων.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ο κ. Κωνσταντινίδης έχει τον λόγο.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Προτείνουμε για τακτικό μέλος την Καλλιόπη Γαρδέλη και αναπληρωματικό την Οικονομοπούλου Θάλεια.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν διαβάζω για τους διευθυντές...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καλύτερα να διαβάσετε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο Πρόεδρος προτείνει να διαβάσω για να έχετε μια συνολική εικόνα απέναντι στην πρότασή μας.

Από τους διευθυντές προτείνουμε τον κ. Γιαννόπουλο Κυριάκο από το 3^ο εσπερινό ΕΠΑΛ με αναπληρωτή τον κ. Μπεγέτη Ιωάννη, τον κ. Κουτσή Ηλία από το 3^ο Γυμνάσιο Νέας Φιλαδέλφειας με αναπληρωτή τον κ. Δημόπουλο Σωτήρη.

Από μαθητές τον κ. Θεοδόση Λάμπρο επίσης από το 3^ο εσπερινό ΕΠΑΛ με αναπληρώτρια την κα Πλαβούκου Αγγελική από το 2^ο ΕΠΑΛ και από την Ένωση Γονέων εκπρόσωπο τον κ. Νικόλαο Τσορβά με αναπληρωτή τον Αλέξανδρο Γούλα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Αντιπρόεδρος έχει τον λόγο για ερώτηση.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Καλησπέρα και πάλι. Θέλω να κάνω κάποιες ερωτήσεις για τον τρόπο λειτουργίας της Σχολικής Επιτροπής για τα επόμενα τέσσερα χρόνια και στη συνέχεια όταν πάρω τις απαντήσεις θέλω να κάνω και μια τοποθέτηση.

Θέλω να ρωτήσω αν θα συνεχίσουν οι έκτακτες επιχορηγήσεις προς την 1^η και 2^η Σχολική Επιτροπή. Τα προηγούμενα πέντε χρόνια, η προηγούμενη Δημοτική Αρχή έδωσε περίπου 500.000 € στις δυο Σχολικές Επιτροπές και αυτό γιατί. Γιατί εφαρμόστηκε ένα πρόγραμμα δεκατιανού και θέλω να ρωτήσω αν συνεχίζεται. Γιατί οι καθαρίστρες από εκεί που πληρώνονταν κάθε τέσσερις μήνες γιατί τότε ερχόταν η χρηματοδότηση από το ΙΝΕΔΙΒΙΜ φτιάχτηκε ένας «κουμπαράς» και πια πληρώνονται από την ενιαία Αρχή πληρωμών κάθε μήνα στην ώρα τους όπως πρέπει όλοι οι εργαζόμενοι να πληρώνονται, αν θα συνεχίσει αυτό.

Αν θα συνεχίσει το ebanking, αν θα συνεχίσει το μηχανογραφικό το οποίο κάναμε στη 2^η Σχολική Επιτροπή από 1/1/2015 και 1/1/2017 αν δεν κάνω λάθος στην 1^η. Αν θα συνεχίσει να προσφέρει υπηρεσίες ο λογιστής, αν θα συνεχίσουν να είναι ομαδοποιημένες οι αγορές

των Σχολικών Επιτροπών ούτως ώστε να πετυχαίνονται καλύτερες τιμές, δηλαδή φωτοτυπικό χαρτί, συντήρηση καυστήρων, πυροσβεστήρες και πράγματα που μπορεί να γίνονται συγκεντρωτικές αγορές.

Αν θα συνεχίσετε να χρηματοδοτείτε τις πολιτιστικές εκδηλώσεις των σχολείων που κάναμε εμείς τα πέντε τελευταία χρόνια και έτσι πια τα σχολεία τα πέντε τελευταία χρόνια είχαν μια εξωστρέφεια στην πόλη και τα βλέπατε κάθε καλοκαίρι και τα βλέπετε ακόμη και τώρα. Μέχρι προ ημερών είχε παράσταση που είχε χρηματοδοτήσει η Σχολική Επιτροπή η προηγούμενη.

Αν θα συνεχίσετε να χρηματοδοτείται τα προγράμματα των σχολείων ERASMUS που χρηματοδοτούσαμε εμείς. Αν θα συνεχίσετε να χρηματοδοτείτε τα ΜΑΠ των παιδιών που είναι στο 5^ο ΕΚ, το 5^ο ΕΚ για όσους δεν ξέρουν είναι τα εργαστήρια των ΕΠΑΛ που φοιτούν τα παιδιά των ΕΠΑΛ. Και βέβαια φαντάζομαι ότι αυτό είστε υποχρεωμένοι θα το κάνετε, το ίδιο ισχύει και για τα ΜΑΠ των καθαριστριών και τα λοιπά.

Επίσης εάν θα συνεχίσετε να καλύπτετε τα έξοδα για τους βανδαλισμούς που γίνονται στα σχολεία, τις κλοπές ούτως ώστε να καλύπτεται υπολογιστές, laptop που κλέβονται, ζημιές και όλο αυτό το πράγμα. Εάν θα συνεχίσετε τον εκσυγχρονισμό για τους συναγερμούς των σχολείων που κάναμε εμείς και εδώ σε αυτή την αίθουσα που έχουμε ο συναγερμός είναι με SMS κάρτα γιατί έκοβαν τα καλώδια του τηλεφώνου και έτσι δεν χτυπούσε ποτέ, δεν το μάθαινε ποτέ κανείς.

Και τέλος, αυτό που είπα και στην προηγούμενη σχολική Επιτροπή: έλεος, μην καταστρέψετε αυτό που κάναμε. Τα σχολεία εκτός από εμένα στη 2^η σχολική Επιτροπή και τον κ. Ντάτση που ήταν αντιπολίτευση, όλοι οι υπόλοιποι ήταν εκπαιδευτικοί. Δεν υπήρχε αντιπολίτευση. Και έτσι χάθηκε η κακοπιστία Δεν υπήρχε αντιπολίτευση με την έννοια ότι δεν αντιπολιτευόταν κανένας κανέναν γιατί δεν υπήρχε λόγος.

Δ. ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου) ... δεν μας βάλατε ..

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Αρνηθήκατε κ. Κανταρέλη.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Όλες αυτές τις ερωτήσεις και μετά θέλω να κάνω μια τοποθέτηση. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συγγνώμη ο κ. Κωνσταντινίδης μπορεί να απαντήσει αλλά έχω την εντύπωση μην κάνουμε πάλι ερωτήσεις και τα λοιπά...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Κύριε Πρόεδρε είμαστε εκτός θέματος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είμαστε πραγματικά εκτός θέματος.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Παρακαλώ!

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μπορώ να μιλήσω λίγο

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Να γυρίσουμε στο θέμα μας.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Πρόεδρε μια σύντομη απάντηση δεν θα μακρηγορήσω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μισό λεπτό να πω κάτι. Συνεχίζουμε στη διαδικασία γιατί κατ' αρχήν αυτά δεν μπορείτε να τα απαντήσετε ούτε σε ένα τρίωρο, είναι πάρα πολλά. Μπορείτε να πείτε ένα λεπτό κάτι γενικό, απλά να συνεχίσουμε επί της διαδικασίας, σας παρακαλώ πολύ.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Κύριε Κωνσταντινίδη και μια τελευταία ερώτηση.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Κάνατε 15 ήδη πρέπει να τις γράψω με στενογραφία.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Μια τελευταία να χαλαρώσω και λίγο. Νομίζω ότι στην εισήγηση ...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Κύριε Πρόεδρε θα μιλήσουμε όλοι γιατί δεν μπορεί να μιλάει για συναγερμό, όταν εγώ έφτιαξα όλα τα σχολεία.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Μη με διακόπτετε κ. Γρετζελιά.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ποιος είστε κύριε; Είσαι εκτός θέματος.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Σε παρακαλώ που είμαι εκτός θέματος!

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Τι είσαι; Εντός;

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Για τα σχολεία μιλάω. Εσύ ξέρω που τα είχες γραμμένα. Άστο!

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν είναι διαδικασία αυτή... έχει γραμμένα ο κ. Γρετζελιάς τα σχολεία! Είναι επίπεδο αυτό;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πέντε λεπτά διάλειμμα...

(Διαλογικές συζητήσεις)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πριν συνεχίσει ο Γραμματέας να πάρει παρουσίες για να δούμε ποιοι είμαστε και πως συνεχίζουμε, θα ήθελα να πω κάτι. Είμαι σίγουρος ότι αυτά που γίνονται στο Δημοτικό Συμβούλιο δεν τιμούν κανένα από εμάς. Έχουμε δείξει όλα αυτά τα χρόνια και οι παλιοί αλλά και οι νέοι δημοτικοί σύμβουλοι γιατί γνωρίζομαστε πάρα πολύ καλά, έχετε δείξει τελείως διαφορετικό χαρακτήρα.

Σας παρακαλώ πάρα πολύ πρώτα απ' όλα όταν θέλετε να μιλήσετε να απευθύνεστε σε εμένα, δεν θα ανοίγει κάποιος το μικρόφωνο. Μου έχει αλλάξει το μικρόφωνο και δεν μπορώ να σταματήσω κάποιον, να ξέρετε ότι από εδώ και πέρα θα εφαρμόσω το νόμο όπως έχω πει στην αρχή.

Σας έχω πει ότι θα είμαι δίκαιος, αλλά δεν μπορώ να δεχτώ όπως δεν μπορείτε να δεχτείτε και εσείς τέτοιες συμπεριφορές από κανέναν. Δεν έχει δικαίωμα να προσβάλλει κανέναν κανέναν, σας παρακαλώ πάρα πολύ. Θα συνεχίσουμε όπως έχουμε πει από την αρχή, δεν παίρνει κανένας τον λόγο, συνεχίζουμε τη διαδικασία.

Είμαστε όλοι εκτός θέματος, έχω αφήσει να μιλάτε και να λέτε πάρα πολλά πράγματα όλοι, προτείνει η αντιπολίτευση. Ο κ. Βασιλόπουλος δεν έχει πει κανέναν, ο κ. Γρετζελιάς δεν ξέρω αν θέλει να προτείνει κάποιον και συνεχίζεται η διαδικασία.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Έχουμε πει. Μια διόρθωση επειδή χρειάζεται δημοτικός σύμβουλος στη θέση του Κανάκη, ο Λέκκας Θάνος ως τακτικό μέλος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οπότε τον λόγο έχει ο κ. Δήμαρχος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι, άκουσα κ. Γρετζελιά, απλώς δεν είχα ακούσει ότι είχατε προτείνει τον κ. Κανάκη.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κανάκης θα πάει αναπληρωματικός του Λέκκα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Για την Πρωτοβάθμια μιλάτε κ. Γρετζελιά;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δευτεροβάθμια.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν είχα γράψει τον κ. Λέκκα εγώ στη Δευτεροβάθμια, αυτό εννοώ.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

(Κλειστά Πρακτικά)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ανεμογιάννης έχει τον λόγο.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Ήταν η τελευταία ερώτηση που ήθελα να κάνω. Η εισήγηση που μας έχει έρθει, λέει Αντιδήμαρχος Παιδείας Αναστασιάδης Αναστάσιος. Νομίζω ότι πάσχει νομιμότητας η εισήγηση. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κωνσταντινίδης έχει τον λόγο.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Δεν πάσχει νομιμότητας κ. Ανεμογιάννη, κάνουμε διόρθωση αν και ήρθε διορθωτική στο e-mail νομίζω όλων των δημοτικών συμβούλων, αν δεν το λάβατε δείτε το. Κωνσταντινίδης Αναστάσιος είναι ο Δήμαρχος παιδείας, νομίζω ότι δεν υπάρχει πρόβλημα ταυτότητας του Αντιδημάρχου το γνωρίζουμε. Αν θέλετε μπορούμε να κάνουμε μια ένσταση βέβαια.

Κύριε Πρόεδρε επειδή έκανε δεκαπέντε ερωτήσεις ο κ. Ανεμογιάννης μισό λεπτό θα κάνω το πολύ γιατί ξέρω ότι θα είμαστε εκτός θέματος. Κατ' αρχάς θέλω να πω στον κ. Ανεμογιάννη ότι την ευαισθησία για τους μαθητές και τα σχολεία δεν τη διεκδικούν ως θέσφατο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να απαντάτε, αλλά μην κάνετε χαρακτηρισμούς.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Όχι δεν έκανα χαρακτηρισμούς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η «ευαισθησία» και τα λοιπά θα απαντήσει μετά ο κ. Ανεμογιάννης και θα ξαναξεκινήσουμε πάλι ...

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Μα με ρώτησε, έκανε δεκαπέντε ερωτήσεις που έχουν κοινό χαρακτηριστικό την ευαισθησία αναφέρθηκε ειδικά για την ευαισθησία που είχε η προηγούμενη Δημοτική Αρχή την οποία αναγνωρίζουμε, δεν είπε κανείς ότι δεν είχε.

Αλλά ας μας αναγνωρίσει κι εμάς το δικαίωμα να έχουμε κι εμείς ευαισθησία για τα σχολεία.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Αναφέρθηκα σε πραγματικά γεγονότα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό θα κάνουμε τώρα; Θα κυνηγιόμαστε; Σας παρακαλώ πολύ.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Μου επιτρέπετε να απαντήσω στις 15 ερωτήσεις σας μισό λεπτό; Λοιπόν ευαισθησία έχουμε όλοι, όσον αφορά τα υπόλοιπα ερωτήματα σε νέο Δημοτικό Συμβούλιο θα σας απαντηθούν. Για τη χρηματοδότηση φυσικά και θα συνεχιστεί η χρηματοδότηση, η ευαισθησία και

όλα τα προγράμματα τα θετικά που κάνατε, θα προσπαθήσουμε να τα συνεχίσουμε.

Ε. ΚΟΥΜΑΡΙΑΝΟΣ: Επιτέλους να μπει ένα τέλος.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Πάμε σε ψηφοφορία κ. Πρόεδρε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μισό λεπτό περιμένω τον Δήμαρχο βρε παιδιά. Να ολοκληρώσει την πρόταση και να την κάνει, αυτό περιμένω.

(Κλειστά Πρακτικά)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Ένα δευτερόλεπτο επί της διαδικασίας. Νομίζω πως είναι στοιχείο ευαισθησίας και του Προέδρου που το έχει δείξει από την αρχή, το είπατε και πριν, να μπορείτε να επιτρέψετε να υπάρχει ένας ζωντανός διάλογος εδώ μέσα. Πολλές φορές μπορεί να ξεφεύγουμε και αναλαμβάνω κι εγώ την ευθύνη που μου αναλογεί.

Όμως θέλω να πω ότι δεν είναι δυνατό κάποιος ο οποίος μιλάει, να διακόπτεται από κάποιο άλλον με φωνασκίες και με οχλαγωγία επειδή τόλμησε να εκφράσει μια άποψη και αυτό έγινε πριν με τον κ. Ανεμογιάννη, ο οποίος έβγαλε κάποια ζητήματα επί του συγκεκριμένου θέματος για να διακοπεί βιαίως και θέλω να πω ότι δεν πρέπει να επαναλαμβάνονται τέτοια φαινόμενα. Ευχαριστώ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να μην πάρει κανένας άλλος τον λόγο, απλά να πω εγώ ότι αυτό έχει γίνει και πριν λίγο με άλλους συναδέλφους και δεν πρέπει να επιτρέψει κανένας να ξαναγίνει. Ούτε να διακόπτουμε τον κ. Ανεμογιάννη, ούτε τον κ. Γρετζελιά όταν μίλαγε, ούτε να προσβάλλει κάποιος κάποιον. Αυτό είπα πριν λίγο. Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Βασιλόπουλε ξέρετε πόσο ήπια προσπαθώ να συμμετέχω της διαδικασίας, νομίζω ότι το κλίμα δυναμιτίστηκε από κάποιες εκφράσεις που ακούστηκαν από εσάς, οπότε το πράγμα πήρε μια άλλη τροπή. Είμαι σίγουρος πως δεν την επιδιώξατε ούτε εσείς, ας προσπαθήσουμε να κρατήσουμε το επίπεδο που μας αναλογεί.

Ολοκληρωμένη πρόταση. Ο κ. Βεντύρης Παρασκευάς για Πρόεδρος της Δευτεροβάθμιας Σχολικής Επιτροπής με τον κ. Κουρτέση Οδυσσέα, Αντιπρόεδρος η κα Κατσιφή Κων/να με αναπληρώτρια την κα Λάλη

Αθανασία. Ο κ. Καραβίας Γεώργιος ως τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον κ. Κανταρέλη Δημήτρη, ο κ. Μπερδέσης με αναπληρωτή τον κ. Γραμμένο, ο κ. ο κ. Καμαρίκος Ζαχαρίας με αναπληρωτή τον Θεοδοσόπουλο Ηλία, ο κ. Φαναρτζής με αναπληρωτή τον κ. Μανιατάκο, ο κ. Μπίγαλης με αναπληρώτρια την κα Παπακώστα και ο κ. Τσολακίδης Δημήτρης με αναπληρώτρια την κα Δαρσακλή Χαρίκλεια.

Ο κ. Γρετζελιάς Χρήστος με αναπληρωτή τον κ. Αναγνώστου, ο κ. Ντούρος με αναπληρωτή τον κ. Κελίδη, ο κ. Λέκκας με αναπληρωτή τον κ. Κανάκη. Εκ μέρους του κ. Κωνσταντινίδη η κα Ζγαρδέλη με αναπληρώτρια την κα Οικονομοπούλου.

Από διευθυντές ο κ. Γιαννόπουλος Κυριάκος με αναπληρωτή τον κ. Μπεγιέτη Ιωάννη, ο κ. Κουτσής με αναπληρωτή τον κ. Δημόπουλο Σωτήρη, ο μαθητής Θεοδόσης Λάμπρος με αναπληρώτρια την κα Πλαβούκου Αγγελική και εκ μέρους της Ένωσης Γονέων ο κ. Νικόλαος Τσοβαράς με αναπληρωτή τον κ. Αλέξανδρο Γούλα.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κύριε Πρόεδρε επί της διαδικασίας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κουτσάκης έχει τον λόγο.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Δεν νομίζω ότι ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου μπορεί να συμμετάσχει σε Επιτροπή. Είναι μέλος του Προεδρείου και δεν νομίζω ότι μπορεί να συμμετάσχει.

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Μπορεί. Ο Πρόεδρος μόνο δεν μπορεί.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Συνεχίζουμε με την ψηφοφορία με την ίδια διαδικασία όπως προηγουμένως επί του συνόλου της πρότασης και επιμέρους μετά.

Διεξάγεται ονομαστική ψηφοφορία

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Γεωργαμλής έχει τον λόγο.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Υπέρ της πρότασης του Δημάρχου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τάφας Ηλίας;

Η. ΤΑΦΑΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γραμμένος Σπύρος;

Σ. ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κανταρέλης Δημήτριος;

Δ. ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Παπακώστα Ανθή;

Α. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κοσκολέτος;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Υπέρ της πρότασης της Διοίκησης.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μπερδέσης Σπυρίδων;

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Υπέρ της πρότασης του Δημάρχου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μπίγαλης Κωνσταντίνος;

Κ. ΜΠΙΓΑΛΗΣ: Υπέρ της πρότασης του Δημάρχου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καραβίας Γεώργιος;

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Υπέρ της πρότασης του Δημάρχου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κουτσάκης Μιχαήλ;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Υπέρ της πρότασης του Δημάρχου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κοπελούσος Χρήστος;

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Υπέρ της πρότασης του Δημάρχου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Βασιλόπουλος Αριστείδης;

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Υπέρ των διευθυντών και υπέρ τον εκπρόσωπο του δεκαπενταμελούς.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Παπαλουκά Ευτυχία;

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Ομοίως.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ανανιάδης Νικόλαος απουσιάζει. Ο κ. Ανεμογιάννης Γεώργιος;

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Ομοίως.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ντάσης Κωνσταντίνος;

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Όμοια.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καλαμπόκης Ιωάννης;

Ι. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Το ίδιο.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Εμμανουήλ Δανάη;

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Το ίδιο.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γρετζελιάς Παντελής;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Υπέρ της συνολικής πρότασης του Δημάρχου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γρετζελιάς Χρήστος;

Χ. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ομοίως.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Αναγνώστου Γεώργιος ομοίως. Ο κ. Λαζαρίδης Πέτρος;

Π. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Λέκκας Αθανάσιος;

Α. ΛΕΚΚΑΣ: Υπέρ της πρότασης του Δημάρχου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τομπούλογλου – Λεωνιδόπουλος Χαράλαμπος;

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Κατά της πρότασης του Δημάρχου, με εξαίρεση υπερψηφίζουμε τον Πρόεδρο Βεντύρη Πάρη, τους δυο διευθυντές που προτείνονται από τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, τον εκπρόσωπο της Ένωσης Γονέων και τον εκπρόσωπο των μαθητικών κοινοτήτων.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τομπούλογλου Κωνσταντίνος;

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Ομοίως.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αθανασόπουλος Παναγιώτης;

Π. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Ομοίως.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Αλεφραγκή Σοφία;

Σ. ΑΛΕΦΡΑΓΚΗ: Ομοίως.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Σερετάκης Νικόλαος, η κα Γκούμα Δανάη – Εύα και ο κ. Ζαχαριάδης Ιωάννης απουσιάζουν. Ο κ. Κωνσταντινίδης Αναστάσιος;

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Υπέρ της συνολικής πρότασης του Δημάρχου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γούλας Αλέξανδρος;

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Ομοίως.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ουσταμπασίδης Ιωάννης αποχώρησε. Διευθυντές, μαθητές και γονείς ομόφωνα με 28, η πρόταση του Δημάρχου 22, 18 όλοι οι άλλοι και 4 κατά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 2^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Ορισμός μελών νέου Δ.Σ. της 2ης Σχολικής Επιτροπής Β/θμιας Εκπαίδευσης και εκλογή νέου

Προέδρου και Αντιπροέδρου, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 240 και 243 του Δ.& Κ. Κώδικα, όπως τροποποιήθηκαν από αυτές του άρθρου 6 του Ν. 4623/19 και την αριθ. 63967/2019 απόφαση Υφυπουργού Εσωτερικών» εγκρίνεται κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ.

3^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Ορισμός μελών Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Προτείνουμε για Πρόεδρο τον κ. Αναστάσιο Κωνσταντινίδη με αναπληρωτή τον κ. Μπίγαλη Κωνσταντίνο, προτείνουμε τον διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Γιαννόπουλο Κυριάκο με αναπληρωτή τον κ. Κουρτσή Ηλία. Ο διευθυντής της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης δεν μας έχει απαντήσει ακόμη παρά τις οχλήσεις μας και τα τηλεφωνήματα και τις σχετικές επιστολές, δεν έχει απαντήσει.

Εκπρόσωπος της Γ ΕΛΜΕ Τσούλας Πausανίας με αναπληρωτή τον κ. Μόρφη Πέτρο, επίσης δεν υπάρχει απάντηση για εκπρόσωπο του ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ για τους ίδιους λόγους. Από την Ένωση Γονέων προτείνουμε την κα Έλενα Κάρουλα-Γούλα με αναπληρωτή τον κ. Ιωάννη Καμαρινό και ως εκπρόσωπος παραγωγικών τάξεων προτείνεται από εμάς ο κ. Αργυρούδης Κωνσταντίνος του Γεωργίου με αναπληρωτή τον κ. Δημήτρη Αρβανιτάκη.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Κύριε Πρόεδρε έχω τον λόγο ως εισηγητής να κάνω μια διόρθωση;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κωνσταντινίδης έχει τον λόγο.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Εκ παραδρομής στην τελευταία σελίδα αναφέρεται για την καλύτερη λειτουργία της Επιτροπής Παιδείας καλείται η αντιπολίτευση να προτείνει εκπρόσωπό της τακτικό μέλος, ξέφυγε από τη Γραμματεία της σχολικής Επιτροπής δεν προβλέπεται από το νόμο αυτό, απλώς να γίνει μια διόρθωση. Προσπάθησα να το πω πριν, αλλά δεν ήθελα να διακόψω τον κ. διαχείριση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ανεμογιάννης έχει τον λόγο.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Προτείνεται ο αρχαιότερος διευθυντής της Πρωτοβάθμιας, στην προκειμένη περίπτωση το είπαμε στην 1^η Σχολική

Επιτροπή, φαντάζομαι ότι είναι ο κ. Μακρής οπότε η ΔΕΠ μπορεί να καλυφθεί με αυτό. δηλαδή στη ΔΕΠ μπαίνουν οι αρχαιότεροι διευθυντές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας. Ευχαριστώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν υπάρχει πρόβλημα, απλώς δεν ξέρουμε τις προθέσεις του.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Κύριε Αεμογιάννη προτείνει ο διευθυντής εκπαίδευσης. Μας πρότεινε ο διευθυντής εκπαίδευσης της Δευτεροβάθμιας ήδη και οφείλουμε να ζητήσουμε όπως λέει ο νόμος και την πρόταση του διευθυντή της Πρωτοβάθμιας που λείπει, δεν πάει ο αρχαιότερος. Προτείνει εκείνος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ το θέμα σε ψηφοφορία.

Διεξάγεται ονομαστική ψηφοφορία

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Γεωργαμλής έχει τον λόγο.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τάφας Ηλίας;

Η. ΤΑΦΑΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γραμμένος Σπύρος;

Σ. ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ: Υπέρ της πρότασης.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κανταρέλης Δημήτριος;

Δ. ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Παπακώστα Ανθή;

Α. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κοσκολέτος;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μπερδέσης Σπυρίδων;

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μπίγαλης Κωνσταντίνος;

Κ. ΜΠΙΓΑΛΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καραβίας Γεώργιος;

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κουτσάκης Μιχαήλ;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κοπελούσος Χρήστος;

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Βασιλόπουλος Αριστείδης;

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Κατά αλλά ψηφίζουμε τους εκπροσώπους της Γ ΕΛΜΕ του ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ αυτούς που θα ορίσουν δηλαδή, τους Προϊσταμένους της Πρωτοβάθμιας και της Δευτεροβάθμιας και της Ένωσης Γονέων.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Παπαλουκά Ευτυχία;

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Κατά, με τις ίδιες εξαιρέσεις που ανέφερε ο κ. Βασιλόπουλος.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ανανιάδης Νικόλαος απουσιάζει. Ο κ. Ανεμογιάννης Γεώργιος;

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Ακριβώς το ίδιο. Κατά, με τις εξαιρέσεις που ανέφερε ο κ. Βασιλόπουλος.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ντάσης Κωνσταντίνος;

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Το ίδιο.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καλαμπόκης Ιωάννης;

Ι. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Το ίδιο.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Εμμανουήλ Δανάη;

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Το ίδιο.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γρετζελιάς Παντελής;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Υπέρ της εισήγησης όπως είπε ο Δήμαρχος.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γρετζελιάς Χρήστος;

Χ. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Αναγνώστου Γεώργιος υπέρ. Ο κ. Λαζαρίδης Πέτρος;

Π. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Λέκκας Αθανάσιος;

Α. ΛΕΚΚΑΣ: Υπέρ της πρότασης του Δημάρχου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τομπούλογλου – Λεωνιδόπουλος Χαράλαμπος;

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Ψηφίζουμε την πρόταση του Δημάρχου, καταψηφίζουμε τον Πρόεδρο μόνο τον προτεινόμενο τον κ. Αναστάσιο Κωνσταντινίδη, δεχόμαστε τον αναπληρωτή τον κ. Μπίγαλη.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τομπούλογλου Κωνσταντίνος;

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Ομοίως με τον κ. Χάρη Τομπούλογλου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αθανασόπουλος Παναγιώτης;

Π. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Ομοίως με τον κ. Τομπούλογλου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Αλεφραγκή Σοφία;

Σ. ΑΛΕΦΡΑΓΚΗ: Ομοίως.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Σερετάκης Νικόλαος, η κα Γκούμα Δανάη – Εύα και ο κ. Ζαχαριάδης Ιωάννης απουσιάζουν. Ο κ. Κωνσταντινίδης Αναστάσιος;

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Υπέρ της συνολικής πρότασης του Δημάρχου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γούλας Αλέξανδρος;

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Ομοίως.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ουσταμπασίδης Ιωάννης αποχώρησε. Ομόφωνα οι εκπρόσωπος και κατά πλειοψηφία οι αιρετοί.

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν είναι ομόφωνα οι εκπρόσωποι. Τον εκπρόσωπο που προτάθηκε να εκπροσωπεί τις παραγωγικές τάξεις δεν τον ψηφίζουμε.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Κατά πλειοψηφία.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Πρόεδρε, ανακοινώστε ακριβώς το αποτέλεσμα σας παρακαλώ.

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Να το τεκμηριώσω. Γιατί θεωρούμε ότι υπάρχουν κι άλλες παραγωγικές τάξεις οι οποίες θα μπορούσαν να εκφραστούν Εργατικά Σωματεία και συλλογικότητες οι οποίες δεν ρωτήθηκαν καν.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου) 28 υπέρ οι γονείς, και οι διευθυντές οι συνδικαλιστικές των παραγωγικών τάξεων 22 και μετά από τους αιρετούς 18 είναι για τον κ. Κωνσταντινίδη και 22 για τον κ. Μπίγαλη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 3^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Ορισμός μελών Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας» εγκρίνεται κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ.

Να πω ότι το 4^ο, το 5^ο, το 6^ο, το 7^ο, το 8^ο και το 9^ο θέμα, θα τα συζητήσουμε στην επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Πρόεδρε πριν κλείσουμε, για να μην επανέλθω παρακάλεσα τον Δήμαρχο να μας κάνει ενημέρωση επί συγκεκριμένου θέματος. Δεν επανέρχομαι, το υπενθυμίσω απλώς.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Συγνώμη για ποιο θέμα και πότε;

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Της υπογειοποίηση των συνοδών έργων και τις θέσεις στάθμευσης που επιβάλλεται να ορίσουμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δέχομαι την ερώτηση του κ. Τομπούλογλου, όπως καταλαβαίνετε επειδή είναι ένα τεράστιο θέμα θα μου επιτρέψετε στην επόμενη συνεδρίαση να σας ενημερώσω ενδελεχώς και εμπειριστατωμένα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε. Κύριοι συνάδελφοι μη υπάρχοντος άλλου θέματος, λύεται η συνεδρίαση. Καλό σας βράδυ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ ΛΥΣΣΑΝΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΑΦΑΣ ΗΛΙΑΣ

ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΣΠΥΡΟΣ

ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ ΑΝΘΗ

ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

ΜΠΙΓΑΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΚΑΡΑΒΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ ΕΥΤΥΧΙΑ

ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΝΤΑΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΑΝΑΗ

ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ

ΛΕΚΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΑΛΕΦΡΑΓΚΗ ΣΟΦΙΑ

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΓΟΥΛΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ